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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 33% 36% 30% 27% 31% 33% 40% 36% 23% 26% 37%
Off on the wrong track 51% 49% 53% 54% 53% 50% 45% 49% 55% 58% 42%
Not sure 16% 15% 18% 18% 16% 17% 15% 15% 23% 16% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (687) (813) (297) (384) (554) (265) (1,108) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Generally headed in the
right direction 33% 14% 31% 60% 15% 27% 55% 31% 38% 28% 33%
Off on the wrong track 51% 76% 46% 28% 76% 52% 29% 50% 48% 62% 50%
Not sure 16% 11% 24% 12% 9% 21% 15% 19% 14% 10% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (588) (546) (366) (464) (614) (422) (733) (411) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Generally headed in the
right direction 33% 35% 27% 11% 64% 20%
Off on the wrong track 51% 52% 48% 80% 23% 64%
Not sure 16% 13% 25% 9% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (1,278) (222) (617) (438) (97)
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2. National Mood
How would you describe the mood of the country?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

We’re all in it together 17% 18% 17% 19% 17% 17% 16% 16% 12% 28% 21%
It’s everyone for themselves 61% 61% 61% 62% 62% 62% 59% 63% 60% 53% 62%
Not sure 22% 21% 22% 19% 21% 21% 25% 21% 28% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (684) (808) (296) (380) (551) (265) (1,104) (163) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

We’re all in it together 17% 15% 14% 26% 13% 15% 24% 18% 18% 13% 17%
It’s everyone for themselves 61% 69% 61% 52% 68% 62% 54% 61% 61% 70% 56%
Not sure 22% 16% 25% 23% 19% 23% 22% 21% 22% 17% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (587) (542) (363) (461) (613) (418) (730) (408) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

We’re all in it together 17% 18% 15% 12% 24% 11%
It’s everyone for themselves 61% 60% 63% 67% 54% 74%
Not sure 22% 21% 22% 21% 22% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,270) (222) (615) (435) (95)
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3. First Week in Office | Likely Actions – Run an open and transparent administration
How likely is Donald Trump to do the following things as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely will happen 15% 16% 14% 7% 14% 16% 21% 17% 8% 8% 8%
Probably will happen 33% 35% 31% 30% 36% 32% 33% 35% 25% 26% 39%
Unlikely to happen 23% 22% 25% 33% 22% 21% 16% 20% 34% 34% 23%
Will not happen 29% 28% 31% 29% 28% 30% 30% 28% 34% 31% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,470) (677) (793) (289) (375) (545) (261) (1,091) (160) (133) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely will happen 15% 4% 12% 32% 4% 9% 31% 14% 18% 15% 12%
Probably will happen 33% 15% 38% 48% 12% 34% 48% 34% 33% 22% 38%
Unlikely to happen 23% 27% 25% 15% 18% 31% 16% 26% 19% 19% 23%
Will not happen 29% 54% 25% 5% 67% 26% 6% 27% 30% 44% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,470) (574) (536) (360) (457) (605) (408) (718) (403) (175) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely will happen 15% 17% 8% 2% 37% 4%
Probably will happen 33% 31% 38% 10% 50% 22%
Unlikely to happen 23% 20% 30% 21% 12% 35%
Will not happen 29% 32% 24% 67% 1% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,470) (1,250) (220) (605) (428) (93)
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4. First Week in Office | Likely Actions – Improve the way government works
How likely is Donald Trump to do the following things as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely will happen 20% 22% 19% 16% 17% 22% 28% 24% 11% 9% 19%
Probably will happen 28% 33% 23% 21% 30% 31% 26% 29% 22% 25% 33%
Unlikely to happen 26% 23% 29% 34% 26% 23% 23% 23% 38% 33% 22%
Will not happen 26% 23% 28% 29% 28% 24% 23% 24% 28% 33% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (676) (803) (293) (379) (549) (258) (1,091) (164) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely will happen 20% 6% 18% 43% 4% 15% 41% 19% 22% 23% 19%
Probably will happen 28% 14% 30% 41% 10% 29% 39% 32% 26% 15% 25%
Unlikely to happen 26% 31% 31% 13% 25% 33% 15% 25% 27% 24% 30%
Will not happen 26% 50% 21% 4% 61% 22% 4% 24% 25% 38% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (580) (536) (363) (462) (603) (414) (724) (404) (180) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely will happen 20% 24% 12% 3% 53% 3%
Probably will happen 28% 25% 34% 8% 39% 31%
Unlikely to happen 26% 23% 33% 29% 7% 34%
Will not happen 26% 28% 21% 60% 1% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (1,260) (219) (612) (429) (95)
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5. First Week in Office | Likely Actions – Set a high moral standard
How likely is Donald Trump to do the following things as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely will happen 15% 16% 14% 13% 13% 14% 19% 16% 11% 10% 12%
Probably will happen 29% 33% 25% 21% 27% 34% 29% 30% 21% 30% 22%
Unlikely to happen 25% 24% 27% 31% 27% 24% 21% 23% 33% 29% 30%
Will not happen 31% 28% 35% 35% 33% 28% 31% 30% 36% 31% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (674) (802) (291) (377) (550) (258) (1,096) (162) (133) (85)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely will happen 15% 4% 13% 31% 5% 10% 30% 14% 15% 14% 18%
Probably will happen 29% 13% 31% 44% 8% 30% 42% 30% 29% 17% 31%
Unlikely to happen 25% 26% 29% 20% 18% 32% 20% 29% 22% 24% 20%
Will not happen 31% 57% 27% 5% 69% 28% 8% 28% 33% 45% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (581) (536) (359) (458) (604) (414) (721) (403) (180) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely will happen 15% 17% 8% 3% 34% 5%
Probably will happen 29% 27% 33% 8% 47% 11%
Unlikely to happen 25% 22% 34% 19% 16% 34%
Will not happen 31% 34% 25% 70% 3% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (1,258) (218) (610) (427) (95)
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6. First Week in Office | Likely Actions – Use the office to enrich family and friends
How likely is Donald Trump to do the following things as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely will happen 29% 27% 31% 27% 32% 27% 30% 28% 39% 21% 29%
Probably will happen 32% 31% 32% 35% 33% 34% 22% 30% 34% 41% 28%
Unlikely to happen 25% 25% 24% 22% 24% 23% 31% 27% 13% 24% 26%
Will not happen 15% 17% 13% 16% 11% 16% 17% 16% 14% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,473) (677) (796) (286) (381) (548) (258) (1,089) (164) (133) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely will happen 29% 47% 24% 13% 55% 25% 14% 26% 30% 42% 27%
Probably will happen 32% 29% 36% 27% 26% 36% 28% 32% 28% 23% 41%
Unlikely to happen 25% 10% 29% 36% 8% 27% 33% 25% 26% 24% 21%
Will not happen 15% 14% 12% 23% 11% 11% 25% 16% 17% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,473) (580) (538) (355) (461) (606) (406) (721) (403) (178) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely will happen 29% 31% 24% 56% 10% 36%
Probably will happen 32% 30% 35% 27% 23% 40%
Unlikely to happen 25% 23% 29% 7% 37% 19%
Will not happen 15% 17% 12% 10% 30% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,473) (1,258) (215) (614) (426) (96)
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7. First Week in Office | Likely Actions – Cut taxes
How likely is Donald Trump to do the following things as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely will happen 19% 22% 15% 17% 17% 19% 22% 21% 16% 9% 20%
Probably will happen 41% 42% 39% 39% 37% 42% 45% 44% 27% 34% 52%
Unlikely to happen 28% 26% 31% 31% 34% 24% 26% 27% 38% 35% 15%
Will not happen 12% 9% 15% 14% 12% 14% 7% 9% 19% 22% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (679) (800) (292) (380) (548) (259) (1,094) (165) (134) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely will happen 19% 12% 16% 31% 14% 12% 32% 17% 21% 21% 21%
Probably will happen 41% 31% 43% 50% 40% 37% 47% 38% 43% 46% 42%
Unlikely to happen 28% 34% 31% 17% 25% 37% 17% 31% 28% 21% 25%
Will not happen 12% 24% 10% 2% 20% 13% 4% 14% 8% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (578) (535) (366) (457) (604) (418) (723) (404) (179) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely will happen 19% 21% 13% 10% 37% 8%
Probably will happen 41% 42% 38% 38% 48% 48%
Unlikely to happen 28% 25% 36% 31% 12% 37%
Will not happen 12% 12% 13% 21% 3% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (1,260) (219) (608) (432) (96)
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8. First Week in Office | Likely Actions – Repeal Obamacare
How likely is Donald Trump to do the following things as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely will happen 36% 35% 38% 25% 38% 41% 38% 37% 38% 33% 28%
Probably will happen 50% 50% 49% 57% 47% 46% 52% 52% 42% 40% 59%
Unlikely to happen 10% 11% 10% 12% 11% 8% 10% 9% 12% 18% 8%
Will not happen 4% 4% 4% 6% 4% 5% 0% 2% 8% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (674) (805) (293) (378) (549) (259) (1,094) (162) (135) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely will happen 36% 30% 32% 51% 29% 31% 50% 38% 40% 32% 26%
Probably will happen 50% 53% 52% 40% 54% 52% 43% 46% 50% 57% 58%
Unlikely to happen 10% 12% 11% 6% 11% 13% 4% 11% 8% 8% 11%
Will not happen 4% 4% 5% 2% 6% 3% 3% 4% 2% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (580) (538) (361) (458) (605) (416) (724) (402) (180) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely will happen 36% 38% 31% 25% 56% 30%
Probably will happen 50% 48% 53% 56% 40% 54%
Unlikely to happen 10% 10% 11% 13% 3% 14%
Will not happen 4% 3% 5% 5% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,479) (1,262) (217) (610) (432) (95)
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9. First Week in Office | Campaign Promises
About how many of Donald Trump’s campaign promises do you think he will be able to keep?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

All of them 6% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 2% 6% 7%
Most of them 30% 32% 28% 20% 29% 32% 38% 34% 14% 23% 27%
Some of them 36% 37% 34% 42% 32% 34% 35% 35% 36% 35% 41%
Hardly any of them 18% 13% 22% 16% 19% 21% 14% 17% 25% 18% 9%
Not sure 11% 11% 10% 16% 14% 8% 7% 7% 23% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (683) (806) (297) (380) (549) (263) (1,101) (165) (136) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

All of them 6% 5% 4% 10% 3% 4% 11% 6% 7% 8% 3%
Most of them 30% 13% 27% 57% 13% 26% 50% 29% 37% 24% 26%
Some of them 36% 42% 37% 26% 43% 37% 28% 34% 37% 41% 36%
Hardly any of them 18% 30% 16% 5% 30% 18% 8% 19% 14% 22% 16%
Not sure 11% 10% 17% 2% 11% 16% 2% 12% 5% 6% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (584) (542) (363) (462) (606) (421) (729) (406) (179) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

All of them 6% 7% 4% 2% 12% 5%
Most of them 30% 34% 21% 12% 61% 17%
Some of them 36% 34% 40% 44% 23% 53%
Hardly any of them 18% 18% 17% 31% 2% 20%
Not sure 11% 8% 18% 11% 2% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (1,268) (221) (611) (435) (97)
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10. First Week in Office | Try to Keep Promises
About how many of Donald Trump’s campaign promises do you think he will TRY to keep?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

All of them 24% 24% 25% 15% 22% 28% 32% 28% 11% 17% 24%
Most of them 31% 33% 28% 31% 28% 30% 34% 32% 20% 29% 38%
Some of them 27% 26% 28% 30% 29% 26% 24% 25% 37% 29% 26%
Hardly any of them 10% 8% 12% 9% 13% 11% 7% 10% 16% 11% 5%
Not sure 8% 9% 7% 15% 8% 6% 2% 5% 16% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (685) (809) (297) (382) (553) (262) (1,103) (166) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

All of them 24% 13% 20% 47% 13% 16% 46% 22% 30% 28% 20%
Most of them 31% 26% 30% 38% 26% 31% 34% 30% 30% 31% 31%
Some of them 27% 38% 29% 10% 38% 31% 13% 27% 31% 25% 23%
Hardly any of them 10% 18% 9% 3% 16% 10% 6% 13% 6% 11% 9%
Not sure 8% 5% 13% 2% 7% 11% 2% 8% 3% 4% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (586) (546) (362) (464) (612) (418) (730) (409) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

All of them 24% 29% 14% 11% 53% 17%
Most of them 31% 32% 27% 28% 37% 37%
Some of them 27% 24% 34% 36% 9% 36%
Hardly any of them 10% 10% 11% 17% 1% 7%
Not sure 8% 5% 14% 7% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,272) (222) (616) (434) (96)
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11. First Week in Office | Initial Actions – Cutting the budget and eliminating half the staff at the Environmental Protection Agency
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 31% 37% 24% 19% 25% 34% 44% 35% 14% 20% 33%
Oppose 45% 42% 48% 51% 45% 44% 40% 43% 51% 52% 44%
Not sure 24% 21% 28% 30% 30% 22% 16% 22% 34% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (684) (809) (295) (383) (552) (263) (1,106) (165) (137) (85)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 31% 10% 25% 65% 11% 22% 59% 31% 36% 25% 24%
Oppose 45% 74% 41% 16% 81% 42% 21% 40% 47% 63% 46%
Not sure 24% 16% 34% 19% 9% 35% 20% 29% 17% 12% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (585) (544) (364) (463) (610) (420) (729) (410) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 31% 36% 18% 8% 72% 24%
Oppose 45% 46% 42% 80% 12% 60%
Not sure 24% 18% 39% 12% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (616) (436) (96)
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12. First Week in Office | Initial Actions – Reinstating the use of waterboarding and other enhanced interrogation techniques against people suspected
of terrorism
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 32% 38% 26% 23% 34% 34% 34% 34% 22% 27% 33%
Oppose 40% 38% 42% 40% 39% 41% 40% 41% 38% 36% 42%
Not sure 28% 24% 32% 37% 27% 25% 26% 25% 40% 37% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (682) (812) (294) (383) (552) (265) (1,105) (164) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 32% 19% 30% 50% 14% 30% 49% 32% 37% 31% 21%
Oppose 40% 64% 34% 21% 74% 35% 22% 36% 44% 58% 36%
Not sure 28% 17% 36% 29% 12% 36% 29% 32% 19% 11% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (585) (544) (365) (464) (610) (420) (730) (408) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 32% 34% 27% 14% 59% 17%
Oppose 40% 43% 33% 73% 15% 60%
Not sure 28% 23% 41% 13% 26% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,274) (220) (615) (437) (97)
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13. First Week in Office | Initial Actions – Building a wall on the Mexican border
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 40% 42% 37% 27% 38% 44% 48% 46% 17% 27% 39%
Oppose 44% 41% 47% 51% 42% 42% 41% 40% 51% 57% 40%
Not sure 17% 17% 16% 23% 20% 14% 11% 14% 31% 16% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (685) (811) (297) (381) (553) (265) (1,105) (166) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 40% 15% 37% 75% 11% 34% 70% 39% 47% 34% 32%
Oppose 44% 75% 38% 13% 80% 43% 17% 41% 41% 56% 49%
Not sure 17% 10% 25% 12% 9% 23% 12% 20% 12% 10% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (585) (546) (365) (464) (612) (420) (732) (408) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 40% 44% 30% 8% 85% 28%
Oppose 44% 45% 41% 82% 7% 62%
Not sure 17% 11% 29% 10% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,274) (222) (616) (436) (97)
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14. First Week in Office | Initial Actions – Congress allocating $12-15 billion to build a wall on the Mexican border
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 31% 36% 27% 20% 31% 35% 37% 36% 13% 21% 37%
Oppose 50% 46% 53% 53% 49% 48% 49% 47% 59% 60% 43%
Not sure 19% 18% 20% 26% 20% 17% 14% 18% 28% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (684) (808) (294) (381) (553) (264) (1,106) (164) (137) (85)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 31% 11% 29% 61% 9% 25% 58% 31% 37% 29% 20%
Oppose 50% 81% 43% 21% 82% 50% 24% 47% 49% 61% 52%
Not sure 19% 8% 28% 18% 9% 25% 18% 22% 14% 10% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (584) (543) (365) (464) (611) (417) (728) (410) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 31% 36% 21% 7% 72% 23%
Oppose 50% 52% 44% 87% 14% 73%
Not sure 19% 12% 35% 7% 14% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,273) (219) (616) (437) (95)

18



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

15. First Week in Office | Initial Actions – Spending money on a major investigation on allegations of illegal voting in the 2016 election
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 26% 29% 23% 22% 25% 28% 28% 28% 17% 21% 39%
Oppose 49% 47% 51% 46% 49% 49% 52% 49% 49% 50% 45%
Not sure 25% 24% 26% 32% 26% 23% 20% 23% 34% 29% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (682) (811) (294) (382) (553) (264) (1,105) (165) (136) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 26% 20% 22% 40% 17% 20% 43% 26% 29% 24% 21%
Oppose 49% 67% 43% 37% 71% 48% 34% 44% 53% 66% 49%
Not sure 25% 13% 35% 23% 12% 33% 23% 30% 18% 10% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (583) (545) (365) (464) (612) (417) (730) (409) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 26% 30% 18% 14% 51% 21%
Oppose 49% 52% 42% 73% 30% 67%
Not sure 25% 18% 40% 13% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (616) (436) (96)
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16. First Week in Office | Initial Actions – A federal government hiring freeze, excepting only military and security personnel
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 41% 46% 37% 21% 40% 45% 59% 49% 16% 23% 42%
Oppose 32% 30% 34% 41% 29% 29% 30% 28% 46% 39% 32%
Not sure 27% 24% 29% 38% 31% 27% 10% 23% 37% 38% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (682) (808) (295) (380) (551) (264) (1,101) (164) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 41% 18% 39% 75% 13% 36% 72% 43% 49% 35% 27%
Oppose 32% 60% 25% 7% 67% 28% 10% 28% 32% 48% 35%
Not sure 27% 22% 36% 18% 20% 36% 18% 29% 19% 16% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (584) (542) (364) (464) (609) (417) (729) (407) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 41% 45% 34% 11% 83% 39%
Oppose 32% 36% 23% 68% 6% 40%
Not sure 27% 19% 43% 21% 11% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,270) (220) (616) (435) (95)
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17. First Week in Office | Initial Actions – Stopping the funding of international organizations that supply family planning information
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 29% 34% 25% 22% 26% 34% 34% 34% 17% 17% 30%
Oppose 46% 44% 48% 52% 45% 43% 46% 44% 51% 51% 46%
Not sure 25% 22% 27% 26% 29% 23% 20% 22% 32% 32% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (684) (811) (295) (381) (554) (265) (1,106) (166) (137) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 29% 10% 27% 58% 11% 21% 57% 32% 30% 29% 19%
Oppose 46% 74% 40% 20% 79% 45% 22% 41% 46% 63% 50%
Not sure 25% 15% 33% 22% 11% 34% 21% 26% 23% 8% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (584) (546) (365) (463) (613) (419) (731) (408) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 29% 33% 22% 6% 62% 29%
Oppose 46% 49% 39% 83% 17% 61%
Not sure 25% 18% 39% 11% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,273) (222) (615) (436) (96)
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18. First Week in Office | Initial Actions – Increased taxes on goods produced in Mexico, even if that increases consumer prices
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 29% 31% 27% 17% 23% 35% 38% 34% 12% 19% 26%
Oppose 46% 45% 48% 49% 54% 44% 41% 44% 50% 58% 43%
Not sure 25% 24% 25% 35% 24% 21% 21% 22% 39% 24% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (684) (809) (293) (382) (554) (264) (1,105) (164) (137) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 29% 12% 25% 56% 14% 21% 53% 29% 37% 22% 19%
Oppose 46% 71% 43% 22% 74% 46% 25% 44% 47% 56% 49%
Not sure 25% 17% 32% 22% 12% 33% 22% 27% 17% 23% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (583) (545) (365) (463) (612) (418) (729) (409) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 29% 34% 17% 9% 67% 15%
Oppose 46% 46% 46% 77% 13% 70%
Not sure 25% 19% 36% 15% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (615) (437) (95)
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19. First Week in Office | Initial Actions – Stopping government grants to cities that provide services to illegal immigrants
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 48% 52% 44% 32% 43% 53% 61% 56% 24% 24% 48%
Oppose 34% 31% 37% 38% 36% 32% 31% 30% 42% 51% 34%
Not sure 18% 16% 19% 30% 21% 14% 8% 14% 34% 25% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (683) (810) (295) (381) (552) (265) (1,104) (165) (137) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 48% 23% 46% 82% 20% 43% 78% 49% 56% 40% 36%
Oppose 34% 64% 27% 9% 69% 31% 12% 32% 31% 47% 39%
Not sure 18% 14% 27% 9% 11% 26% 10% 19% 13% 13% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (584) (543) (366) (463) (610) (420) (729) (408) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 48% 51% 42% 15% 89% 40%
Oppose 34% 37% 27% 72% 5% 45%
Not sure 18% 12% 31% 14% 6% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (615) (436) (96)
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20. First Week in Office | Initial Actions – Continuing to build the Dakota Access pipeline
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 36% 44% 28% 23% 32% 39% 50% 40% 20% 25% 44%
Oppose 37% 33% 40% 43% 37% 36% 33% 36% 36% 40% 43%
Not sure 27% 23% 31% 34% 31% 26% 18% 24% 44% 35% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (684) (810) (296) (381) (552) (265) (1,103) (166) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 36% 14% 33% 69% 11% 31% 63% 35% 44% 35% 27%
Oppose 37% 63% 33% 10% 72% 35% 12% 34% 37% 52% 38%
Not sure 27% 22% 34% 21% 16% 34% 25% 31% 19% 13% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (584) (545) (365) (464) (609) (421) (733) (407) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 36% 41% 26% 14% 73% 30%
Oppose 37% 39% 31% 70% 10% 60%
Not sure 27% 20% 43% 16% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,272) (222) (613) (437) (97)
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21. First Week in Office | Initial Actions – Have federal agencies and department do as little as legally possible to help carry out the Affordable care Act
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 26% 33% 19% 19% 27% 28% 28% 29% 15% 19% 27%
Oppose 40% 37% 43% 42% 36% 39% 44% 39% 46% 42% 40%
Not sure 34% 30% 37% 39% 36% 33% 28% 32% 39% 39% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (680) (810) (294) (381) (550) (265) (1,102) (163) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 26% 12% 22% 49% 11% 19% 47% 26% 29% 22% 23%
Oppose 40% 67% 34% 17% 75% 37% 19% 39% 39% 60% 35%
Not sure 34% 21% 43% 34% 14% 44% 34% 36% 32% 18% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (583) (543) (364) (464) (608) (418) (731) (407) (180) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 26% 29% 19% 9% 51% 26%
Oppose 40% 44% 32% 76% 16% 50%
Not sure 34% 27% 49% 16% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,270) (220) (614) (436) (96)
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22. First Week in Office | Initial Actions – Eliminate information about climate change on the White House website
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 21% 26% 15% 15% 19% 22% 27% 23% 11% 12% 30%
Oppose 51% 47% 55% 54% 49% 52% 49% 49% 56% 57% 48%
Not sure 28% 27% 30% 31% 33% 26% 25% 28% 33% 31% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (684) (810) (295) (383) (553) (263) (1,105) (164) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 21% 6% 18% 42% 8% 14% 40% 20% 25% 21% 14%
Oppose 51% 80% 45% 25% 82% 51% 27% 48% 50% 66% 53%
Not sure 28% 13% 37% 33% 9% 35% 33% 32% 25% 13% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (584) (545) (365) (464) (612) (418) (730) (409) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 21% 23% 14% 5% 48% 8%
Oppose 51% 54% 43% 86% 22% 71%
Not sure 28% 22% 43% 9% 30% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,274) (220) (616) (436) (96)
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23. First Week in Office | Initial Actions – Moving the U.S. Embassy in Israel from Tel Aviv to Jerusalem
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 25% 30% 20% 15% 20% 29% 33% 26% 18% 23% 33%
Oppose 26% 28% 25% 29% 26% 22% 31% 25% 32% 28% 26%
Not sure 49% 41% 55% 56% 53% 48% 36% 49% 50% 49% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (295) (383) (554) (265) (1,107) (166) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 25% 11% 22% 49% 11% 20% 44% 28% 25% 22% 17%
Oppose 26% 45% 23% 9% 49% 25% 11% 24% 26% 34% 29%
Not sure 49% 44% 56% 42% 39% 55% 45% 48% 49% 45% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (464) (612) (421) (731) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 25% 29% 16% 9% 54% 21%
Oppose 26% 28% 23% 53% 5% 31%
Not sure 49% 43% 61% 38% 41% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (615) (438) (97)
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24. First Week in Office | Initial Actions – Reducing the number of refugees the US accepts to 50,000
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 47% 50% 44% 29% 42% 53% 61% 54% 27% 30% 38%
Oppose 29% 28% 29% 38% 30% 24% 25% 27% 31% 34% 33%
Not sure 25% 22% 27% 33% 28% 23% 14% 19% 42% 35% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (684) (810) (293) (384) (553) (264) (1,105) (166) (137) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 47% 26% 45% 75% 18% 43% 74% 49% 55% 36% 33%
Oppose 29% 51% 21% 12% 63% 23% 10% 23% 31% 48% 32%
Not sure 25% 23% 34% 13% 18% 34% 15% 28% 15% 17% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (585) (545) (364) (463) (611) (420) (732) (410) (181) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 47% 50% 39% 17% 86% 30%
Oppose 29% 31% 23% 60% 4% 44%
Not sure 25% 19% 38% 23% 10% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,275) (219) (616) (438) (97)
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25. First Week in Office | Initial Actions – Stopping admitting Syrian refugees entirely
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 38% 41% 36% 27% 37% 43% 44% 42% 26% 31% 33%
Oppose 36% 35% 37% 45% 37% 30% 35% 35% 34% 41% 42%
Not sure 26% 24% 27% 28% 26% 26% 21% 23% 40% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (680) (808) (293) (381) (551) (263) (1,102) (164) (136) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 38% 22% 37% 61% 16% 36% 60% 41% 42% 28% 31%
Oppose 36% 57% 32% 16% 72% 31% 17% 31% 37% 54% 40%
Not sure 26% 20% 31% 23% 13% 34% 23% 28% 20% 18% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (583) (541) (364) (462) (610) (416) (727) (407) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 38% 40% 34% 14% 69% 24%
Oppose 36% 39% 29% 69% 10% 54%
Not sure 26% 21% 36% 18% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (1,270) (218) (614) (436) (95)
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26. First Week in Office | Initial Actions – Stopping admitting ALL refugees to the U.S. for four months
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 40% 42% 38% 23% 42% 47% 42% 44% 27% 28% 38%
Oppose 37% 37% 38% 46% 34% 33% 39% 37% 37% 40% 42%
Not sure 23% 21% 25% 31% 24% 20% 19% 19% 36% 32% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,486) (679) (807) (294) (381) (551) (260) (1,099) (164) (137) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 40% 18% 41% 63% 15% 37% 61% 42% 44% 31% 30%
Oppose 37% 61% 30% 21% 74% 31% 19% 33% 37% 57% 40%
Not sure 23% 21% 29% 16% 11% 31% 20% 26% 19% 12% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,486) (583) (541) (362) (459) (611) (416) (725) (407) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 40% 41% 36% 12% 75% 24%
Oppose 37% 41% 30% 72% 10% 56%
Not sure 23% 18% 34% 16% 15% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,486) (1,266) (220) (614) (434) (96)

30



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

27. First Week in Office | Initial Actions – A 90-day ban on people entering the US from Iraq, Syria, Iran, Libya, Somalia, Sudan, and Yemen
Do you favor or oppose the following actions?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Favor 48% 50% 46% 27% 46% 56% 58% 54% 31% 31% 42%
Oppose 31% 30% 32% 46% 31% 25% 26% 29% 36% 35% 39%
Not sure 21% 20% 22% 27% 23% 19% 16% 17% 33% 34% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (681) (810) (296) (379) (553) (263) (1,102) (165) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Favor 48% 25% 46% 80% 19% 44% 76% 50% 53% 39% 36%
Oppose 31% 55% 26% 10% 67% 26% 11% 27% 30% 50% 36%
Not sure 21% 20% 28% 10% 14% 29% 13% 23% 17% 12% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (585) (543) (363) (462) (610) (419) (728) (407) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Favor 48% 51% 41% 18% 87% 28%
Oppose 31% 33% 27% 64% 5% 53%
Not sure 21% 16% 32% 18% 8% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,272) (219) (615) (435) (97)
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28. First Week in Office | U.S. Respected
Four years from now do you think the United States will be more respected or less respected in the world than it is today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More respected than today 31% 34% 28% 18% 22% 36% 46% 36% 11% 17% 35%
About the same as today 16% 19% 13% 20% 22% 14% 9% 16% 16% 18% 15%
Less respected than today 41% 37% 46% 47% 42% 41% 35% 39% 53% 42% 44%
Not sure 12% 10% 13% 15% 13% 9% 10% 9% 20% 23% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (685) (808) (297) (382) (550) (264) (1,103) (165) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More respected than today 31% 8% 27% 65% 8% 23% 61% 31% 33% 30% 28%
About the same as today 16% 11% 17% 21% 8% 20% 17% 17% 19% 8% 14%
Less respected than today 41% 71% 39% 9% 78% 40% 16% 40% 40% 55% 40%
Not sure 12% 9% 17% 5% 6% 18% 7% 13% 8% 7% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (587) (541) (365) (463) (609) (421) (728) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More respected than today 31% 35% 21% 4% 72% 15%
About the same as today 16% 14% 20% 10% 16% 19%
Less respected than today 41% 43% 38% 79% 6% 59%
Not sure 12% 8% 21% 7% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,274) (219) (615) (437) (97)
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29. First Week in Office | Safer from Terrorism
Four years from now do you think the United States will be more or less safe from terrorism than it is today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More safe from terrorism
than today 33% 34% 31% 23% 24% 36% 48% 37% 13% 23% 38%
About the same as today 26% 28% 24% 27% 35% 24% 17% 25% 27% 33% 20%
Less safe from terrorism
than today 29% 26% 31% 31% 28% 29% 27% 28% 36% 28% 24%
Not sure 13% 12% 14% 19% 13% 11% 8% 10% 24% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (683) (805) (293) (381) (552) (262) (1,103) (164) (134) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More safe from terrorism
than today 33% 9% 28% 69% 8% 24% 66% 32% 39% 27% 29%
About the same as today 26% 28% 27% 22% 21% 34% 17% 29% 26% 23% 17%
Less safe from terrorism
than today 29% 53% 25% 5% 61% 25% 10% 27% 27% 43% 30%
Not sure 13% 10% 19% 5% 10% 18% 7% 12% 9% 7% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (583) (542) (363) (461) (607) (420) (728) (410) (179) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More safe from terrorism
than today 33% 37% 22% 5% 75% 19%
About the same as today 26% 23% 31% 23% 16% 43%
Less safe from terrorism
than today 29% 31% 25% 62% 4% 23%
Not sure 13% 8% 22% 9% 5% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (1,269) (219) (614) (436) (97)

33



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

30. First Week in Office | Number of Undocumented Immigrants
Four years from now do you think there will be more or fewer illegal immigrants in the United States than there are today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More illegal immigrants than
today 9% 10% 8% 14% 9% 8% 6% 8% 11% 14% 9%
About the same number as
today 27% 30% 25% 26% 33% 26% 25% 27% 29% 31% 13%
Fewer illegal immigrants
than today 48% 47% 49% 36% 43% 53% 59% 53% 30% 33% 53%
Not sure 16% 14% 18% 25% 16% 13% 10% 12% 30% 22% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (683) (810) (295) (382) (552) (264) (1,104) (166) (136) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More illegal immigrants than
today 9% 11% 8% 6% 10% 10% 5% 11% 5% 9% 8%
About the same number as
today 27% 38% 25% 18% 43% 27% 16% 25% 33% 36% 18%
Fewer illegal immigrants
than today 48% 35% 45% 69% 27% 44% 71% 48% 52% 44% 45%
Not sure 16% 16% 22% 6% 19% 19% 8% 16% 10% 11% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (584) (544) (365) (463) (611) (419) (730) (408) (180) (175)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More illegal immigrants than
today 9% 7% 12% 10% 4% 15%
About the same number as
today 27% 29% 24% 46% 13% 35%
Fewer illegal immigrants
than today 48% 52% 39% 28% 78% 41%
Not sure 16% 12% 25% 16% 6% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,273) (220) (616) (436) (96)
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31. First Week in Office | Favorability of Trump Family – Melania Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 22% 24% 21% 10% 19% 22% 39% 27% 7% 12% 16%
Somewhat favorable 20% 22% 17% 20% 21% 21% 15% 21% 12% 14% 25%
Somewhat unfavorable 13% 12% 13% 16% 12% 14% 8% 13% 9% 9% 22%
Very unfavorable 20% 16% 24% 25% 21% 18% 17% 16% 37% 26% 19%
Don’t know 26% 26% 25% 30% 28% 25% 20% 23% 34% 39% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (683) (798) (290) (377) (550) (264) (1,093) (164) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 22% 7% 17% 50% 6% 15% 46% 21% 24% 24% 22%
Somewhat favorable 20% 13% 20% 26% 14% 20% 23% 18% 24% 21% 18%
Somewhat unfavorable 13% 22% 9% 6% 25% 11% 5% 11% 13% 24% 9%
Very unfavorable 20% 37% 16% 5% 35% 19% 10% 21% 17% 21% 20%
Don’t know 26% 20% 38% 13% 19% 35% 17% 29% 22% 11% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (579) (539) (363) (459) (605) (417) (721) (406) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 22% 27% 10% 3% 59% 7%
Somewhat favorable 20% 20% 19% 14% 25% 23%
Somewhat unfavorable 13% 14% 11% 23% 3% 25%
Very unfavorable 20% 20% 19% 39% 4% 17%
Don’t know 26% 19% 42% 21% 10% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (1,264) (217) (610) (434) (97)
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32. First Week in Office | Favorability of Trump Family – Ivanka Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 24% 26% 22% 14% 24% 23% 37% 28% 10% 13% 30%
Somewhat favorable 18% 21% 15% 19% 16% 20% 16% 20% 12% 11% 22%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 12% 10% 15% 11% 14% 7% 9% 11%
Very unfavorable 21% 18% 24% 23% 24% 18% 19% 17% 36% 30% 15%
Don’t know 25% 23% 27% 32% 26% 24% 17% 22% 35% 36% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,483) (683) (800) (292) (377) (550) (264) (1,095) (164) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 24% 7% 19% 54% 7% 16% 50% 23% 28% 27% 21%
Somewhat favorable 18% 14% 17% 24% 14% 19% 19% 16% 20% 25% 14%
Somewhat unfavorable 12% 20% 10% 5% 23% 11% 6% 11% 15% 13% 11%
Very unfavorable 21% 41% 16% 5% 41% 20% 7% 21% 18% 27% 21%
Don’t know 25% 18% 39% 12% 15% 34% 18% 29% 20% 9% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,483) (581) (537) (365) (460) (605) (418) (722) (408) (181) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 24% 29% 13% 5% 63% 10%
Somewhat favorable 18% 19% 16% 14% 20% 20%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 22% 2% 25%
Very unfavorable 21% 22% 17% 43% 4% 13%
Don’t know 25% 17% 43% 16% 11% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,483) (1,265) (218) (612) (434) (97)
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33. First Week in Office | Favorability of Trump Family – Donald Trump, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 20% 21% 19% 9% 18% 21% 31% 24% 8% 10% 17%
Somewhat favorable 17% 20% 15% 19% 14% 19% 17% 19% 10% 14% 16%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 10% 8% 12% 8% 11% 7% 8% 10%
Very unfavorable 29% 25% 32% 33% 30% 26% 26% 25% 38% 38% 32%
Don’t know 25% 25% 24% 29% 29% 22% 18% 21% 37% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (682) (803) (293) (377) (551) (264) (1,097) (165) (136) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 20% 6% 15% 44% 5% 12% 42% 18% 23% 20% 17%
Somewhat favorable 17% 7% 16% 32% 7% 17% 27% 18% 17% 17% 16%
Somewhat unfavorable 10% 12% 11% 6% 11% 12% 6% 10% 12% 9% 6%
Very unfavorable 29% 56% 21% 6% 61% 25% 9% 26% 26% 40% 34%
Don’t know 25% 19% 36% 13% 16% 34% 17% 27% 22% 14% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (581) (540) (364) (460) (607) (418) (724) (408) (180) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 20% 24% 9% 2% 51% 4%
Somewhat favorable 17% 19% 14% 6% 29% 29%
Somewhat unfavorable 10% 8% 14% 12% 4% 18%
Very unfavorable 29% 32% 20% 63% 4% 25%
Don’t know 25% 17% 43% 16% 12% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (1,266) (219) (612) (434) (97)
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34. First Week in Office | Favorability of Trump Family – Eric Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 17% 18% 16% 8% 12% 16% 31% 21% 5% 6% 16%
Somewhat favorable 16% 19% 12% 14% 13% 18% 16% 18% 9% 9% 16%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 10% 10% 12% 9% 11% 8% 9% 16%
Very unfavorable 23% 21% 26% 26% 25% 21% 22% 20% 35% 32% 18%
Don’t know 34% 32% 36% 43% 39% 32% 21% 30% 43% 44% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,482) (682) (800) (292) (376) (551) (263) (1,095) (164) (135) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 17% 4% 12% 40% 5% 9% 37% 16% 19% 16% 17%
Somewhat favorable 16% 7% 13% 30% 6% 13% 26% 14% 20% 16% 11%
Somewhat unfavorable 11% 14% 11% 5% 14% 12% 5% 9% 12% 16% 10%
Very unfavorable 23% 47% 17% 5% 51% 20% 7% 22% 22% 31% 25%
Don’t know 34% 28% 46% 21% 24% 44% 24% 39% 27% 21% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,482) (580) (538) (364) (459) (605) (418) (723) (406) (180) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 17% 22% 5% 2% 49% 6%
Somewhat favorable 16% 16% 14% 7% 25% 10%
Somewhat unfavorable 11% 10% 11% 15% 4% 20%
Very unfavorable 23% 27% 16% 54% 3% 15%
Don’t know 34% 25% 53% 22% 19% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,482) (1,265) (217) (613) (432) (97)
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35. First Week in Office | Favorability of Trump Family – Tiffany Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 13% 15% 11% 6% 12% 12% 23% 15% 11% 5% 11%
Somewhat favorable 16% 18% 14% 14% 15% 18% 17% 18% 10% 10% 20%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 8% 9% 12% 9% 11% 8% 7% 10%
Very unfavorable 15% 13% 17% 21% 18% 12% 12% 12% 24% 25% 18%
Don’t know 46% 43% 48% 51% 46% 46% 40% 45% 47% 52% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (681) (799) (289) (376) (552) (263) (1,094) (162) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 13% 5% 8% 32% 5% 7% 28% 13% 14% 9% 12%
Somewhat favorable 16% 10% 15% 26% 11% 15% 22% 15% 20% 15% 16%
Somewhat unfavorable 10% 15% 9% 5% 17% 9% 6% 10% 10% 14% 8%
Very unfavorable 15% 30% 11% 4% 30% 14% 7% 15% 15% 17% 17%
Don’t know 46% 41% 57% 34% 38% 56% 36% 47% 42% 46% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (579) (538) (363) (459) (605) (416) (719) (408) (181) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 13% 16% 7% 3% 33% 4%
Somewhat favorable 16% 18% 12% 10% 29% 7%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 16% 4% 15%
Very unfavorable 15% 16% 13% 30% 4% 10%
Don’t know 46% 40% 59% 41% 30% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (1,261) (219) (611) (433) (97)
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36. First Week in Office | Favorability of Trump Family – Jared Kushner
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 11% 11% 6% 10% 9% 20% 13% 3% 5% 10%
Somewhat favorable 14% 18% 10% 12% 12% 15% 16% 15% 8% 8% 20%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 6% 9% 12% 10% 10% 8% 6% 12%
Very unfavorable 19% 18% 21% 20% 21% 18% 20% 17% 29% 22% 16%
Don’t know 46% 42% 51% 56% 49% 46% 34% 44% 52% 59% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (682) (799) (291) (375) (551) (264) (1,094) (165) (134) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 11% 3% 7% 26% 3% 6% 24% 10% 12% 14% 11%
Somewhat favorable 14% 7% 13% 24% 9% 12% 19% 12% 17% 19% 11%
Somewhat unfavorable 10% 15% 8% 6% 14% 10% 6% 9% 11% 10% 9%
Very unfavorable 19% 40% 12% 5% 43% 16% 6% 17% 19% 33% 18%
Don’t know 46% 35% 60% 39% 30% 55% 45% 52% 42% 25% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (581) (536) (364) (458) (604) (419) (721) (407) (181) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 11% 14% 4% 2% 30% 5%
Somewhat favorable 14% 15% 10% 7% 25% 12%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 16% 3% 17%
Very unfavorable 19% 23% 12% 46% 2% 19%
Don’t know 46% 39% 65% 29% 39% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (1,265) (216) (611) (434) (97)
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37. Conspiracy Theories – Vaccines have been shown to cause autism.
Do you think the following statements are true or not true?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely true 5% 5% 5% 6% 8% 4% 1% 4% 8% 4% 5%
Probably true 24% 29% 20% 25% 29% 21% 24% 23% 30% 23% 29%
Probably not true 39% 35% 43% 31% 33% 45% 45% 39% 40% 42% 30%
Definitely not true 32% 31% 33% 39% 30% 30% 30% 33% 22% 32% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,483) (679) (804) (296) (379) (549) (259) (1,098) (163) (136) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely true 5% 3% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 5% 3% 6%
Probably true 24% 16% 26% 33% 14% 26% 30% 29% 25% 11% 18%
Probably not true 39% 37% 40% 39% 21% 45% 44% 42% 36% 29% 41%
Definitely not true 32% 44% 29% 22% 61% 26% 19% 25% 35% 57% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,483) (583) (540) (360) (462) (604) (417) (725) (404) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely true 5% 5% 4% 3% 6% 11%
Probably true 24% 22% 30% 12% 32% 19%
Probably not true 39% 39% 40% 29% 43% 25%
Definitely not true 32% 35% 26% 57% 20% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,483) (1,266) (217) (613) (433) (96)
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38. Conspiracy Theories – The U.S. government helped plan the attacks of 9/11.
Do you think the following statements are true or not true?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely true 6% 6% 6% 9% 9% 3% 2% 5% 10% 9% 7%
Probably true 17% 18% 16% 18% 23% 15% 11% 14% 26% 22% 19%
Probably not true 29% 26% 31% 38% 26% 27% 24% 26% 37% 38% 23%
Definitely not true 49% 50% 47% 35% 42% 54% 62% 55% 28% 31% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,462) (672) (790) (292) (371) (542) (257) (1,080) (162) (134) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely true 6% 7% 6% 4% 5% 7% 5% 6% 3% 6% 8%
Probably true 17% 14% 19% 17% 12% 19% 17% 21% 13% 6% 15%
Probably not true 29% 29% 32% 22% 23% 33% 26% 32% 22% 16% 36%
Definitely not true 49% 50% 42% 58% 59% 41% 52% 40% 61% 72% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,462) (576) (528) (358) (459) (594) (409) (713) (399) (179) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely true 6% 6% 5% 5% 5% 9%
Probably true 17% 13% 26% 10% 12% 22%
Probably not true 29% 25% 36% 23% 24% 20%
Definitely not true 49% 56% 33% 62% 59% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,462) (1,250) (212) (611) (425) (93)
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39. Conspiracy Theories – Saddam Hussein had weapons of mass destruction before the invasion of Iraq in 2003 that the U.S. never found.
Do you think the following statements are true or not true?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely true 12% 10% 13% 5% 13% 15% 10% 13% 7% 6% 17%
Probably true 42% 35% 48% 42% 39% 42% 43% 43% 40% 35% 35%
Probably not true 26% 29% 23% 34% 25% 23% 23% 23% 28% 38% 26%
Definitely not true 21% 26% 16% 19% 23% 19% 23% 20% 25% 20% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,471) (674) (797) (284) (377) (551) (259) (1,093) (159) (135) (84)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely true 12% 7% 11% 18% 6% 10% 19% 13% 11% 11% 7%
Probably true 42% 33% 41% 53% 22% 44% 52% 45% 40% 26% 40%
Probably not true 26% 26% 27% 24% 27% 28% 22% 24% 27% 28% 31%
Definitely not true 21% 34% 20% 5% 45% 18% 8% 17% 23% 36% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,471) (580) (532) (359) (457) (599) (415) (724) (405) (179) (163)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely true 12% 13% 8% 6% 20% 5%
Probably true 42% 39% 49% 22% 51% 27%
Probably not true 26% 24% 30% 26% 22% 36%
Definitely not true 21% 25% 13% 46% 7% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,471) (1,260) (211) (610) (431) (96)
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40. Conspiracy Theories – Russia hacked the email of Democrats in order to increase the chance that Donald Trump would win the Presidential election.
Do you think the following statements are true or not true?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely true 19% 18% 20% 16% 21% 19% 20% 16% 29% 24% 24%
Probably true 35% 35% 34% 37% 39% 35% 27% 33% 41% 34% 37%
Probably not true 31% 31% 31% 31% 26% 31% 36% 34% 20% 29% 20%
Definitely not true 15% 16% 15% 16% 14% 14% 17% 16% 10% 13% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (679) (802) (292) (378) (551) (260) (1,095) (162) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely true 19% 41% 11% 5% 40% 17% 6% 19% 17% 29% 19%
Probably true 35% 41% 34% 27% 40% 38% 25% 37% 31% 37% 32%
Probably not true 31% 13% 39% 41% 15% 32% 41% 30% 37% 22% 28%
Definitely not true 15% 5% 16% 28% 4% 13% 27% 15% 15% 11% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (583) (537) (361) (460) (604) (417) (726) (406) (180) (169)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely true 19% 21% 15% 45% 2% 11%
Probably true 35% 33% 39% 42% 18% 43%
Probably not true 31% 29% 35% 10% 48% 26%
Definitely not true 15% 17% 11% 3% 32% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,481) (1,265) (216) (614) (433) (96)
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41. Conspiracy Theories – Millions of illegal votes were cast in the election.
Do you think the following statements are true or not true?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely true 12% 13% 11% 13% 13% 10% 12% 11% 10% 14% 18%
Probably true 32% 31% 33% 26% 29% 37% 33% 33% 32% 30% 23%
Probably not true 30% 29% 31% 33% 33% 29% 25% 30% 33% 25% 33%
Definitely not true 26% 27% 25% 28% 25% 24% 29% 25% 25% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,484) (682) (802) (295) (378) (550) (261) (1,096) (165) (135) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely true 12% 10% 11% 15% 6% 10% 20% 13% 10% 9% 12%
Probably true 32% 23% 31% 46% 14% 34% 43% 35% 29% 23% 31%
Probably not true 30% 23% 36% 29% 24% 34% 29% 30% 32% 25% 29%
Definitely not true 26% 45% 22% 10% 57% 22% 8% 22% 28% 43% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,484) (583) (540) (361) (462) (605) (417) (727) (405) (180) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely true 12% 12% 11% 6% 19% 8%
Probably true 32% 31% 33% 13% 51% 21%
Probably not true 30% 26% 40% 22% 24% 38%
Definitely not true 26% 31% 16% 59% 7% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,484) (1,266) (218) (613) (434) (96)

46



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

42. Conspiracy Theories – Russia tampered with vote tallies in order to get Donald Trump elected President.
Do you think the following statements are true or not true?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely true 10% 10% 10% 12% 12% 10% 6% 7% 24% 14% 14%
Probably true 25% 23% 28% 24% 30% 28% 17% 21% 42% 31% 25%
Probably not true 37% 35% 39% 38% 33% 38% 40% 40% 27% 33% 29%
Definitely not true 27% 32% 23% 26% 25% 24% 37% 31% 8% 22% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (679) (801) (291) (380) (550) (259) (1,093) (163) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely true 10% 22% 6% 3% 15% 11% 5% 11% 7% 12% 10%
Probably true 25% 36% 26% 11% 30% 29% 15% 31% 16% 21% 22%
Probably not true 37% 28% 41% 43% 38% 37% 37% 33% 45% 34% 41%
Definitely not true 27% 14% 28% 44% 17% 22% 44% 24% 32% 33% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (585) (534) (361) (461) (603) (416) (728) (402) (180) (170)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely true 10% 10% 11% 18% 1% 3%
Probably true 25% 23% 32% 34% 6% 29%
Probably not true 37% 35% 42% 32% 37% 37%
Definitely not true 27% 33% 15% 17% 55% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (1,266) (214) (614) (433) (96)
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43. Super Bowl LI | Favorability of NFL
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the National Football League?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 17% 21% 12% 14% 21% 19% 12% 15% 26% 15% 18%
Somewhat favorable 28% 32% 24% 26% 24% 31% 28% 29% 29% 26% 16%
Somewhat unfavorable 18% 16% 20% 17% 19% 19% 19% 21% 10% 10% 23%
Very unfavorable 12% 13% 11% 13% 11% 9% 16% 12% 10% 13% 11%
Not sure 26% 18% 33% 31% 25% 22% 26% 24% 24% 37% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (685) (806) (297) (380) (550) (264) (1,102) (166) (136) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 17% 18% 11% 24% 14% 15% 22% 16% 17% 10% 21%
Somewhat favorable 28% 28% 23% 35% 25% 27% 30% 27% 31% 36% 18%
Somewhat unfavorable 18% 19% 20% 14% 25% 17% 16% 15% 21% 25% 21%
Very unfavorable 12% 11% 14% 9% 12% 11% 13% 12% 10% 11% 13%
Not sure 26% 23% 32% 18% 24% 31% 19% 29% 21% 18% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (582) (545) (364) (462) (608) (421) (730) (409) (179) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 17% 17% 16% 17% 15% 12%
Somewhat favorable 28% 29% 25% 28% 30% 34%
Somewhat unfavorable 18% 21% 12% 23% 22% 29%
Very unfavorable 12% 12% 10% 11% 14% 15%
Not sure 26% 21% 37% 22% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,270) (221) (612) (436) (97)
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44. Super Bowl LI | Footbal Fan
Do you follow on a regular basis and/or consider yourself to be a fan of the National Football League (NFL)?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 41% 52% 31% 33% 42% 50% 36% 41% 58% 28% 35%
No 59% 48% 69% 67% 58% 50% 64% 59% 42% 72% 65%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (686) (811) (297) (384) (552) (264) (1,105) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 41% 43% 34% 51% 36% 38% 50% 39% 45% 46% 39%
No 59% 57% 66% 49% 64% 62% 50% 61% 55% 54% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (546) (364) (464) (613) (420) (732) (409) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Yes 41% 45% 33% 45% 46% 40%
No 59% 55% 67% 55% 54% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,275) (222) (616) (436) (97)
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45. Super Bowl LI | Closely following NFL
How closely do you follow the National Football League?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very closely 14% 21% 8% 13% 16% 17% 10% 13% 21% 9% 19%
Somewhat closely 26% 30% 21% 23% 28% 28% 22% 25% 31% 24% 24%
Not very closely 20% 18% 23% 20% 21% 20% 21% 20% 20% 24% 16%
Not closely at all 40% 31% 48% 45% 35% 36% 47% 42% 27% 43% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (687) (813) (297) (384) (554) (265) (1,108) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very closely 14% 14% 10% 22% 15% 12% 16% 13% 17% 12% 16%
Somewhat closely 26% 28% 23% 26% 21% 25% 30% 24% 26% 35% 24%
Not very closely 20% 20% 21% 19% 21% 21% 18% 20% 21% 18% 22%
Not closely at all 40% 38% 46% 33% 43% 41% 36% 43% 36% 35% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (588) (546) (366) (464) (614) (422) (733) (411) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very closely 14% 16% 11% 15% 16% 14%
Somewhat closely 26% 25% 26% 25% 25% 23%
Not very closely 20% 21% 20% 22% 22% 24%
Not closely at all 40% 38% 44% 38% 36% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (1,278) (222) (617) (438) (97)
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Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

46. Super Bowl LI | NFL team support
Which, if any, of the following NFL teams do you support? Please select one option only.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Arizona Cardinals 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% −
Atlanta Falcons 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 10% 4% 2%
Baltimore Ravens 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%
Buffalo Bills 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 4%
Carolina Panthers 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 3%
Chicago Bears 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 1% 12%
Cincinnati Bengals 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% − 0%
Cleveland Browns 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% − 1% −
Dallas Cowboys 7% 7% 7% 9% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 13%
Denver Broncos 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 1% 4% 2%
Detroit Lions 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 1%
Green Bay Packers 5% 4% 6% 2% 5% 6% 7% 6% 1% 4% 4%
Houston Texans 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% − 3% 1%
Indianapolis Colts 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% − −
Jacksonville Jaguars 0% 0% 0% 1% 0% − 0% 0% 1% − −
Kansas City Chiefs 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% −
Miami Dolphins 2% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 4%
Minnesota Vikings 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1%
New England Patriots 5% 5% 5% 3% 8% 5% 5% 6% 3% 3% 5%
New Orleans Saints 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% − −
New York Giants 4% 5% 3% 6% 4% 3% 6% 3% 9% 4% 6%
New York Jets 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 0% 4% −
Oakland Raiders 2% 3% 1% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 8% 4%
Philadelphia Eagles 2% 2% 2% 0% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Pittsburgh Steelers 5% 5% 6% 3% 4% 8% 4% 6% 7% 0% 1%
San Diego Chargers 1% 1% 0% 1% 0% 1% − 0% 0% 0% 6%
San Francisco 49ers 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 7% 2%
Seattle Seahawks 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 0%
St. Louis Rams 0% 1% 0% − 0% 1% 1% 0% 1% 1% −
Tampa Bay Buccaneers 0% 1% 0% 1% − 1% 0% 0% 0% 1% −
Tennessee Titans 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 0% −
Washington Redskins 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 9% − −
Not applicable - I do not
support a NFL team 27% 23% 31% 30% 27% 24% 28% 28% 17% 29% 25%

continued on the next page . . .
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Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,367) (637) (730) (264) (352) (510) (241) (1,005) (155) (129) (78)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Arizona Cardinals 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0%
Atlanta Falcons 4% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 3%
Baltimore Ravens 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Buffalo Bills 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 1%
Carolina Panthers 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2%
Chicago Bears 4% 4% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 3%
Cincinnati Bengals 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
Cleveland Browns 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Dallas Cowboys 7% 8% 5% 9% 5% 8% 8% 6% 8% 10% 9%
Denver Broncos 3% 3% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 3%
Detroit Lions 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% −
Green Bay Packers 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 7%
Houston Texans 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% − 1%
Indianapolis Colts 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3%
Jacksonville Jaguars 0% 1% 0% − 1% 0% 0% 0% 0% − −
Kansas City Chiefs 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1%
Miami Dolphins 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2%
Minnesota Vikings 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%
New England Patriots 5% 5% 6% 4% 7% 4% 6% 5% 5% 7% 5%
New Orleans Saints 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%
New York Giants 4% 4% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 8%
New York Jets 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 4% 4%
Oakland Raiders 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 5%
Philadelphia Eagles 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3%
Pittsburgh Steelers 5% 5% 6% 5% 3% 7% 4% 7% 4% 2% 5%
San Diego Chargers 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% −
San Francisco 49ers 1% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 0%
Seattle Seahawks 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1%
St. Louis Rams 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% − −
Tampa Bay Buccaneers 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% − 0%
Tennessee Titans 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 0% − 2%
Washington Redskins 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 3%
Not applicable - I do not
support a NFL team 27% 28% 33% 17% 31% 27% 23% 28% 28% 23% 23%
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Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,367) (549) (476) (342) (416) (559) (392) (667) (377) (171) (152)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Arizona Cardinals 1% 1% 1% 1% 1% −
Atlanta Falcons 4% 4% 4% 4% 5% 1%
Baltimore Ravens 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Buffalo Bills 2% 2% 2% 1% 2% 0%
Carolina Panthers 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Chicago Bears 4% 4% 4% 5% 4% 2%
Cincinnati Bengals 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Cleveland Browns 1% 1% 1% 2% 2% −
Dallas Cowboys 7% 8% 5% 6% 8% 10%
Denver Broncos 3% 3% 3% 4% 2% 3%
Detroit Lions 2% 3% 1% 3% 3% 0%
Green Bay Packers 5% 5% 6% 4% 5% 9%
Houston Texans 1% 1% 2% 0% 0% 3%
Indianapolis Colts 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Jacksonville Jaguars 0% 0% − 1% − −
Kansas City Chiefs 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Miami Dolphins 2% 2% 3% 2% 3% 4%
Minnesota Vikings 2% 3% 1% 2% 3% 4%
New England Patriots 5% 5% 4% 6% 6% 6%
New Orleans Saints 1% 1% 0% 1% 2% −
New York Giants 4% 4% 4% 6% 4% 4%
New York Jets 2% 2% 3% 1% 3% 2%
Oakland Raiders 2% 1% 3% 0% 2% 2%
Philadelphia Eagles 2% 2% 3% 2% 2% 1%
Pittsburgh Steelers 5% 5% 7% 4% 4% 5%
San Diego Chargers 1% 1% 1% 1% 1% 1%
San Francisco 49ers 1% 2% 1% 2% 0% −
Seattle Seahawks 2% 2% 2% 3% 2% 2%
St. Louis Rams 0% 1% − 1% 0% 1%
Tampa Bay Buccaneers 0% 1% − 1% 1% −
Tennessee Titans 1% 1% 1% 1% 0% −
Washington Redskins 2% 3% 2% 2% 4% 4%
Not applicable - I do not
support a NFL team 27% 25% 30% 25% 24% 29%
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Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,367) (1,172) (195) (568) (402) (88)
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47. Super Bowl LI | Favorability of NFL personnel – Bill Belichick
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 13% 6% 6% 12% 8% 13% 10% 9% 6% 5%
Somewhat favorable 18% 22% 13% 18% 19% 19% 14% 17% 16% 19% 26%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 10% 7% 14% 13% 12% 10% 10% 9%
Very unfavorable 12% 13% 11% 8% 15% 14% 9% 13% 11% 6% 10%
Don’t know 50% 39% 61% 59% 47% 45% 52% 48% 54% 59% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,474) (680) (794) (288) (374) (550) (262) (1,091) (163) (134) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 9% 6% 8% 16% 7% 8% 14% 9% 12% 8% 7%
Somewhat favorable 18% 19% 14% 21% 16% 16% 21% 14% 23% 25% 15%
Somewhat unfavorable 11% 14% 8% 13% 14% 11% 10% 10% 13% 15% 11%
Very unfavorable 12% 12% 12% 10% 18% 9% 12% 11% 10% 16% 15%
Don’t know 50% 49% 57% 40% 47% 56% 43% 56% 43% 36% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,474) (574) (536) (364) (456) (599) (419) (722) (406) (178) (168)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 9% 10% 8% 8% 14% 8%
Somewhat favorable 18% 19% 15% 17% 23% 19%
Somewhat unfavorable 11% 13% 7% 16% 11% 10%
Very unfavorable 12% 12% 11% 14% 11% 14%
Don’t know 50% 46% 59% 44% 41% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,474) (1,259) (215) (604) (433) (97)
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48. Super Bowl LI | Favorability of NFL personnel – Dan Quinn
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 5% 7% 3% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 6%
Somewhat favorable 13% 18% 9% 15% 12% 13% 14% 14% 18% 7% 13%
Somewhat unfavorable 5% 6% 4% 6% 6% 4% 4% 4% 5% 11% 5%
Very unfavorable 4% 3% 4% 3% 4% 5% 1% 4% 4% 2% 4%
Don’t know 73% 65% 80% 71% 72% 73% 75% 73% 67% 74% 72%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,468) (679) (789) (287) (370) (550) (261) (1,087) (163) (132) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 5% 5% 3% 9% 4% 4% 9% 4% 8% 8% 4%
Somewhat favorable 13% 14% 10% 19% 14% 12% 16% 12% 16% 17% 11%
Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 3% 4% 7%
Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 5% 4%
Don’t know 73% 70% 80% 64% 71% 77% 68% 75% 70% 65% 75%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,468) (573) (533) (362) (455) (596) (417) (721) (404) (178) (165)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 5% 7% 3% 6% 9% 5%
Somewhat favorable 13% 15% 9% 15% 16% 19%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 4% 4% 6%
Very unfavorable 4% 4% 4% 3% 4% 3%
Don’t know 73% 69% 80% 71% 67% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,468) (1,253) (215) (603) (430) (96)
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49. Super Bowl LI | Favorability of NFL personnel – Tom Brady
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 15% 19% 11% 12% 14% 14% 20% 16% 10% 14% 18%
Somewhat favorable 25% 28% 22% 22% 25% 25% 27% 24% 25% 30% 20%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 15% 14% 16% 15% 16% 16% 8% 11%
Very unfavorable 15% 16% 15% 13% 18% 17% 11% 16% 18% 8% 16%
Don’t know 30% 23% 37% 37% 29% 28% 26% 28% 31% 40% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,472) (678) (794) (287) (374) (550) (261) (1,090) (162) (134) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 15% 11% 12% 24% 11% 11% 23% 14% 18% 11% 14%
Somewhat favorable 25% 25% 22% 29% 21% 26% 26% 24% 28% 23% 22%
Somewhat unfavorable 15% 17% 14% 14% 16% 16% 14% 13% 17% 22% 14%
Very unfavorable 15% 19% 13% 14% 21% 13% 14% 13% 15% 23% 19%
Don’t know 30% 27% 38% 19% 31% 34% 22% 35% 22% 21% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,472) (574) (536) (362) (454) (600) (418) (721) (406) (178) (167)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 15% 16% 13% 12% 23% 9%
Somewhat favorable 25% 24% 27% 22% 26% 17%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 19% 16% 17%
Very unfavorable 15% 17% 11% 20% 14% 18%
Don’t know 30% 27% 37% 27% 21% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,472) (1,257) (215) (603) (432) (97)
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50. Super Bowl LI | Favorability of NFL personnel – Matt Ryan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 14% 22% 7% 12% 14% 13% 17% 16% 10% 10% 12%
Somewhat favorable 20% 25% 16% 16% 21% 24% 20% 21% 26% 13% 16%
Somewhat unfavorable 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 8% 7%
Very unfavorable 3% 3% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 5% 3% 6%
Don’t know 57% 44% 69% 64% 56% 53% 57% 55% 56% 66% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,466) (678) (788) (286) (373) (548) (259) (1,084) (163) (133) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 14% 10% 10% 25% 11% 11% 21% 11% 19% 15% 14%
Somewhat favorable 20% 23% 17% 23% 21% 18% 24% 17% 26% 27% 18%
Somewhat unfavorable 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 1% 8%
Very unfavorable 3% 6% 2% 3% 6% 2% 4% 4% 2% 3% 3%
Don’t know 57% 55% 65% 45% 58% 63% 47% 61% 49% 53% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,466) (574) (532) (360) (455) (598) (413) (717) (405) (178) (166)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 14% 15% 12% 14% 19% 9%
Somewhat favorable 20% 23% 14% 25% 25% 27%
Somewhat unfavorable 5% 5% 7% 4% 4% 4%
Very unfavorable 3% 4% 3% 4% 3% 3%
Don’t know 57% 53% 65% 53% 48% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,466) (1,253) (213) (604) (430) (97)
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51. Super Bowl LI | Favorability of NFL personnel – Roger Goodell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 6%
Somewhat favorable 17% 21% 12% 11% 15% 20% 21% 18% 17% 12% 11%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 12% 17% 13% 20% 16% 11% 16% 11%
Very unfavorable 12% 17% 8% 12% 12% 14% 11% 13% 11% 6% 22%
Don’t know 53% 41% 64% 62% 54% 51% 45% 50% 59% 63% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,468) (681) (787) (286) (372) (551) (259) (1,086) (163) (133) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 3% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 5% 4% 2%
Somewhat favorable 17% 19% 12% 22% 15% 14% 23% 15% 20% 22% 12%
Somewhat unfavorable 15% 14% 15% 18% 16% 14% 16% 13% 19% 17% 15%
Very unfavorable 12% 14% 11% 13% 20% 9% 11% 12% 12% 18% 10%
Don’t know 53% 50% 61% 42% 47% 60% 46% 57% 44% 39% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,468) (572) (534) (362) (454) (597) (417) (717) (405) (178) (168)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 3% 4% 2% 3% 4% 1%
Somewhat favorable 17% 18% 13% 17% 20% 11%
Somewhat unfavorable 15% 18% 9% 19% 18% 24%
Very unfavorable 12% 14% 9% 16% 14% 17%
Don’t know 53% 47% 67% 44% 43% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,468) (1,253) (215) (603) (431) (97)
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52. Super Bowl LI | Favorability of NFL personnel – Lady Gaga
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 14% 14% 15% 17% 16% 12% 14% 14% 14% 15% 12%
Somewhat favorable 31% 30% 33% 33% 33% 32% 26% 31% 36% 32% 30%
Somewhat unfavorable 15% 16% 15% 12% 12% 18% 18% 16% 12% 14% 9%
Very unfavorable 21% 22% 20% 16% 21% 20% 26% 24% 8% 13% 28%
Don’t know 18% 18% 18% 21% 18% 17% 17% 15% 30% 26% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,471) (678) (793) (287) (372) (550) (262) (1,091) (161) (134) (85)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 14% 24% 11% 8% 25% 14% 6% 14% 13% 18% 15%
Somewhat favorable 31% 42% 27% 26% 47% 28% 24% 31% 33% 36% 24%
Somewhat unfavorable 15% 11% 15% 19% 9% 17% 17% 14% 16% 13% 17%
Very unfavorable 21% 8% 21% 37% 7% 15% 40% 20% 24% 22% 20%
Don’t know 18% 14% 26% 10% 11% 25% 13% 20% 14% 11% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,471) (571) (537) (363) (455) (599) (417) (720) (406) (178) (167)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 14% 16% 11% 28% 7% 14%
Somewhat favorable 31% 32% 29% 42% 23% 30%
Somewhat unfavorable 15% 16% 13% 11% 19% 15%
Very unfavorable 21% 23% 17% 6% 41% 21%
Don’t know 18% 13% 30% 14% 9% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,471) (1,256) (215) (602) (433) (97)
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53. Super Bowl LI | Win SB
Which team do you want to win the Super Bowl this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

New England Patriots 22% 22% 22% 25% 23% 21% 20% 22% 21% 28% 21%
Atlanta Falcons 34% 39% 30% 27% 38% 39% 30% 33% 49% 25% 30%
Don’t care 44% 38% 48% 47% 39% 40% 50% 45% 31% 46% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (687) (809) (297) (381) (553) (265) (1,105) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

New England Patriots 22% 23% 20% 25% 20% 21% 26% 21% 20% 24% 29%
Atlanta Falcons 34% 35% 28% 44% 33% 32% 39% 33% 40% 39% 25%
Don’t care 44% 42% 52% 31% 47% 47% 36% 45% 41% 37% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (585) (546) (365) (464) (610) (422) (732) (409) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

New England Patriots 22% 21% 25% 19% 25% 11%
Atlanta Falcons 34% 38% 25% 40% 38% 44%
Don’t care 44% 41% 50% 41% 37% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,274) (222) (614) (437) (97)
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54. Super Bowl LI | Watch the Super Bowl
Will you watch the Super Bowl this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Definitely watch 29% 36% 21% 22% 28% 34% 27% 28% 40% 21% 28%
Probably watch 24% 23% 25% 28% 25% 22% 22% 24% 23% 24% 27%
Probably not watch 13% 12% 13% 14% 11% 11% 17% 14% 9% 10% 15%
Definitely not watch 25% 20% 30% 23% 21% 26% 30% 27% 14% 26% 15%
Not sure 10% 9% 11% 13% 14% 7% 4% 7% 14% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (686) (811) (297) (381) (554) (265) (1,106) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Definitely watch 29% 31% 21% 38% 25% 26% 36% 25% 34% 39% 26%
Probably watch 24% 25% 23% 25% 25% 25% 23% 25% 23% 23% 24%
Probably not watch 13% 13% 13% 12% 15% 13% 12% 11% 16% 16% 14%
Definitely not watch 25% 23% 30% 19% 29% 25% 23% 29% 22% 17% 21%
Not sure 10% 8% 13% 6% 7% 13% 7% 11% 6% 5% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (586) (546) (365) (464) (611) (422) (732) (410) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Definitely watch 29% 32% 20% 34% 34% 32%
Probably watch 24% 24% 24% 24% 23% 27%
Probably not watch 13% 13% 12% 13% 14% 11%
Definitely not watch 25% 23% 29% 24% 22% 27%
Not sure 10% 7% 15% 5% 7% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,275) (222) (615) (437) (97)
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55. Super Bowl LI | See SB in person
If you could afford it, would you want to go see the Super Bowl in person at NRG Stadium in Houston, Texas, this year or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 26% 31% 21% 25% 33% 27% 17% 23% 36% 27% 36%
No 64% 57% 71% 59% 53% 67% 78% 70% 48% 54% 47%
Not sure 10% 12% 8% 16% 14% 7% 5% 7% 16% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (687) (811) (297) (382) (554) (265) (1,106) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 26% 27% 22% 30% 22% 26% 28% 29% 25% 24% 18%
No 64% 63% 65% 64% 71% 61% 65% 59% 69% 70% 70%
Not sure 10% 9% 13% 6% 7% 13% 8% 12% 6% 6% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (586) (546) (366) (464) (612) (422) (733) (410) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Yes 26% 26% 25% 26% 24% 31%
No 64% 67% 58% 68% 71% 63%
Not sure 10% 7% 16% 6% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,276) (222) (615) (438) (97)
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56. Super Bowl LI | Superbowl winner
What is your favorite part of the Super Bowl broadcast?
Asked of those who plan on watching the Super Bowl

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The actual game itself 55% 67% 40% 40% 56% 59% 61% 56% 56% 46% 52%
The half time show 11% 6% 18% 18% 11% 9% 10% 9% 13% 17% 23%
The commercials 28% 23% 35% 30% 30% 27% 26% 30% 23% 26% 23%
Not sure 6% 4% 7% 12% 4% 5% 3% 5% 8% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (829) (431) (398) (147) (212) (328) (142) (601) (111) (68) (49)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

The actual game itself 55% 46% 58% 60% 47% 53% 62% 55% 52% 56% 57%
The half time show 11% 13% 11% 9% 19% 9% 9% 14% 9% 7% 12%
The commercials 28% 34% 24% 27% 30% 30% 26% 25% 36% 32% 24%
Not sure 6% 6% 7% 3% 3% 8% 4% 7% 3% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (829) (336) (257) (236) (240) (336) (253) (385) (247) (110) (87)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

The actual game itself 55% 54% 57% 50% 57% 54%
The half time show 11% 13% 7% 14% 9% 14%
The commercials 28% 29% 26% 32% 29% 30%
Not sure 6% 4% 11% 4% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (829) (730) (99) (355) (253) (54)
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57. Super Bowl LI | Approve of Lady Gaga
Do you approve or disapprove of Lady Gaga performing at halftime of this year’s Super Bowl?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve 44% 41% 47% 48% 46% 44% 36% 43% 42% 53% 42%
Disapprove 24% 25% 24% 22% 21% 23% 32% 27% 18% 16% 29%
Not sure 32% 34% 30% 29% 33% 33% 32% 30% 40% 31% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (685) (811) (297) (382) (552) (265) (1,105) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Approve 44% 61% 37% 33% 67% 43% 27% 42% 48% 47% 43%
Disapprove 24% 12% 22% 43% 10% 20% 43% 23% 28% 24% 26%
Not sure 32% 27% 40% 24% 23% 37% 30% 36% 24% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (586) (545) (365) (464) (611) (421) (731) (410) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Approve 44% 45% 42% 65% 29% 45%
Disapprove 24% 26% 20% 7% 47% 20%
Not sure 32% 29% 38% 28% 24% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,275) (221) (615) (437) (97)
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58. Issue importance – The economy
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 73% 71% 76% 60% 69% 77% 85% 74% 76% 68% 68%
Somewhat Important 22% 23% 21% 29% 25% 20% 14% 23% 15% 21% 23%
Not very Important 4% 5% 3% 9% 3% 2% 1% 2% 7% 9% 8%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (685) (810) (294) (383) (554) (264) (1,104) (166) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 73% 77% 66% 80% 68% 69% 84% 71% 79% 77% 69%
Somewhat Important 22% 19% 27% 17% 29% 23% 14% 24% 19% 21% 22%
Not very Important 4% 4% 4% 2% 2% 6% 1% 4% 2% 2% 8%
Unimportant 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 2% − 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (586) (545) (364) (462) (612) (421) (732) (409) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 73% 78% 63% 75% 83% 69%
Somewhat Important 22% 19% 28% 22% 15% 27%
Not very Important 4% 2% 7% 3% 1% 4%
Unimportant 1% 1% 2% 1% 0% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,274) (221) (616) (436) (97)
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59. Issue importance – Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 49% 47% 52% 37% 47% 52% 60% 52% 42% 40% 54%
Somewhat Important 34% 34% 35% 38% 35% 34% 29% 33% 37% 40% 32%
Not very Important 12% 12% 11% 18% 12% 10% 8% 12% 7% 14% 12%
Unimportant 5% 7% 3% 8% 6% 4% 2% 3% 13% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (685) (809) (293) (383) (554) (264) (1,103) (166) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 49% 43% 42% 69% 43% 40% 68% 48% 54% 46% 49%
Somewhat Important 34% 40% 36% 24% 40% 37% 25% 33% 36% 35% 33%
Not very Important 12% 11% 17% 4% 13% 15% 5% 12% 10% 13% 12%
Unimportant 5% 6% 6% 2% 4% 7% 2% 6% 1% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (585) (545) (364) (462) (612) (420) (731) (409) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 49% 54% 39% 43% 73% 33%
Somewhat Important 34% 33% 37% 41% 22% 39%
Not very Important 12% 9% 17% 11% 4% 20%
Unimportant 5% 4% 7% 4% 1% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,273) (221) (616) (435) (97)
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60. Issue importance – The environment
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 50% 46% 54% 51% 50% 52% 47% 49% 58% 50% 55%
Somewhat Important 32% 34% 30% 28% 33% 32% 33% 33% 31% 30% 19%
Not very Important 12% 12% 12% 14% 11% 11% 13% 13% 3% 12% 15%
Unimportant 6% 8% 4% 7% 6% 5% 7% 5% 8% 8% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (685) (811) (295) (384) (554) (263) (1,104) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 50% 71% 48% 29% 72% 49% 35% 49% 49% 52% 56%
Somewhat Important 32% 22% 32% 43% 21% 32% 40% 31% 36% 30% 29%
Not very Important 12% 5% 12% 19% 5% 12% 17% 13% 10% 13% 9%
Unimportant 6% 2% 7% 9% 2% 7% 8% 6% 6% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (587) (545) (364) (464) (612) (420) (731) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 50% 51% 49% 74% 27% 59%
Somewhat Important 32% 31% 33% 20% 42% 25%
Not very Important 12% 12% 11% 4% 20% 14%
Unimportant 6% 6% 7% 2% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,275) (221) (617) (435) (97)
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61. Issue importance – Terrorism
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 62% 58% 66% 42% 58% 69% 75% 65% 60% 53% 54%
Somewhat Important 27% 28% 26% 38% 28% 25% 18% 25% 25% 37% 30%
Not very Important 7% 9% 6% 14% 8% 4% 5% 7% 7% 6% 11%
Unimportant 4% 6% 2% 6% 6% 2% 2% 3% 8% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (295) (384) (554) (264) (1,105) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 62% 53% 56% 84% 43% 58% 83% 62% 68% 53% 59%
Somewhat Important 27% 35% 30% 11% 39% 30% 13% 26% 24% 34% 29%
Not very Important 7% 9% 9% 2% 14% 7% 3% 7% 7% 8% 9%
Unimportant 4% 4% 5% 3% 4% 5% 2% 5% 1% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (463) (614) (420) (731) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 62% 66% 54% 49% 85% 46%
Somewhat Important 27% 25% 31% 37% 11% 33%
Not very Important 7% 7% 8% 11% 3% 14%
Unimportant 4% 2% 7% 2% 1% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (617) (436) (97)
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62. Issue importance – Gay rights
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 25% 19% 31% 30% 25% 21% 27% 27% 24% 18% 23%
Somewhat Important 25% 25% 25% 27% 25% 28% 18% 23% 30% 32% 27%
Not very Important 22% 23% 22% 16% 20% 23% 30% 24% 13% 19% 24%
Unimportant 28% 34% 22% 27% 30% 28% 25% 26% 33% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (684) (810) (294) (383) (554) (263) (1,102) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 25% 41% 21% 12% 53% 21% 10% 23% 25% 35% 28%
Somewhat Important 25% 28% 26% 19% 27% 29% 17% 23% 24% 29% 32%
Not very Important 22% 16% 21% 33% 11% 25% 27% 23% 26% 19% 15%
Unimportant 28% 15% 32% 36% 10% 25% 45% 31% 25% 17% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (586) (544) (364) (463) (611) (420) (730) (409) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 25% 27% 22% 48% 10% 25%
Somewhat Important 25% 23% 29% 28% 14% 33%
Not very Important 22% 23% 22% 14% 34% 25%
Unimportant 28% 27% 28% 10% 42% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,274) (220) (616) (435) (97)

73



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

63. Issue importance – Education
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 62% 56% 68% 64% 63% 60% 66% 60% 77% 59% 64%
Somewhat Important 28% 32% 23% 26% 27% 33% 22% 29% 20% 33% 23%
Not very Important 7% 7% 6% 7% 5% 6% 10% 8% 1% 6% 9%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (684) (811) (294) (384) (554) (263) (1,103) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 62% 72% 58% 58% 72% 59% 61% 61% 60% 72% 66%
Somewhat Important 28% 21% 29% 33% 23% 29% 29% 28% 31% 24% 24%
Not very Important 7% 6% 8% 6% 4% 8% 7% 8% 6% 2% 9%
Unimportant 3% 1% 4% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (587) (544) (364) (463) (612) (420) (730) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 62% 67% 52% 77% 57% 65%
Somewhat Important 28% 25% 34% 19% 32% 24%
Not very Important 7% 6% 9% 4% 9% 6%
Unimportant 3% 2% 5% 1% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,275) (220) (617) (435) (97)
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64. Issue importance – Health care
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 76% 70% 82% 57% 73% 81% 92% 78% 77% 69% 68%
Somewhat Important 18% 23% 14% 31% 21% 15% 7% 18% 16% 23% 24%
Not very Important 3% 4% 2% 7% 3% 2% 1% 2% 2% 5% 8%
Unimportant 2% 4% 1% 5% 3% 1% − 2% 5% 3% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (295) (384) (554) (264) (1,106) (166) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 76% 86% 71% 73% 84% 74% 75% 78% 74% 75% 75%
Somewhat Important 18% 11% 23% 21% 13% 20% 20% 17% 21% 19% 19%
Not very Important 3% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3%
Unimportant 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (462) (614) (421) (732) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 76% 79% 70% 88% 73% 65%
Somewhat Important 18% 17% 21% 9% 23% 32%
Not very Important 3% 2% 4% 2% 3% 3%
Unimportant 2% 1% 5% 1% 1% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (617) (437) (97)
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65. Issue importance – Social security
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 69% 63% 75% 39% 57% 81% 94% 72% 74% 55% 49%
Somewhat Important 23% 26% 19% 39% 31% 17% 5% 20% 18% 34% 41%
Not very Important 7% 9% 4% 18% 8% 1% 1% 6% 6% 10% 6%
Unimportant 2% 3% 1% 4% 4% 1% − 2% 2% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (685) (810) (294) (383) (554) (264) (1,104) (166) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 69% 73% 64% 72% 68% 69% 71% 73% 68% 59% 64%
Somewhat Important 23% 20% 26% 21% 23% 22% 23% 19% 26% 31% 24%
Not very Important 7% 6% 8% 5% 8% 7% 6% 6% 5% 8% 9%
Unimportant 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (586) (545) (364) (463) (612) (420) (731) (410) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 69% 73% 60% 76% 73% 58%
Somewhat Important 23% 21% 27% 17% 21% 33%
Not very Important 7% 5% 10% 6% 4% 7%
Unimportant 2% 1% 3% 1% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,274) (221) (617) (435) (97)
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66. Issue importance – The budget deficit
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 46% 44% 48% 36% 40% 51% 57% 46% 53% 38% 51%
Somewhat Important 39% 38% 40% 44% 42% 38% 32% 39% 34% 44% 42%
Not very Important 11% 11% 10% 13% 13% 9% 9% 12% 5% 13% 6%
Unimportant 4% 6% 2% 8% 6% 2% 3% 4% 8% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (686) (810) (294) (384) (554) (264) (1,105) (166) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 46% 42% 40% 61% 31% 42% 64% 47% 49% 46% 38%
Somewhat Important 39% 41% 41% 33% 44% 43% 28% 38% 39% 36% 42%
Not very Important 11% 13% 12% 5% 18% 9% 7% 9% 9% 17% 14%
Unimportant 4% 4% 7% 1% 6% 6% 1% 5% 2% 1% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (586) (546) (364) (463) (613) (420) (732) (410) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 46% 50% 38% 38% 67% 47%
Somewhat Important 39% 37% 43% 43% 27% 36%
Not very Important 11% 11% 11% 14% 6% 15%
Unimportant 4% 3% 8% 5% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,274) (222) (617) (435) (97)
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67. Issue importance – The war in Afghanistan
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 35% 33% 36% 24% 36% 36% 42% 34% 39% 34% 30%
Somewhat Important 42% 39% 45% 44% 39% 44% 40% 44% 36% 41% 36%
Not very Important 17% 19% 15% 20% 16% 15% 16% 17% 11% 19% 24%
Unimportant 7% 9% 4% 11% 8% 5% 2% 5% 14% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (685) (811) (295) (384) (554) (263) (1,104) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 35% 33% 28% 47% 29% 31% 44% 37% 33% 24% 36%
Somewhat Important 42% 43% 42% 40% 44% 43% 39% 39% 50% 47% 36%
Not very Important 17% 18% 19% 11% 21% 17% 14% 16% 14% 24% 19%
Unimportant 7% 6% 10% 2% 6% 9% 3% 8% 3% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (587) (545) (364) (464) (612) (420) (731) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 35% 34% 36% 29% 40% 24%
Somewhat Important 42% 45% 36% 46% 43% 47%
Not very Important 17% 17% 16% 20% 14% 21%
Unimportant 7% 4% 12% 5% 3% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,275) (221) (617) (435) (97)
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68. Issue importance – Taxes
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 57% 54% 61% 42% 58% 63% 64% 59% 63% 44% 49%
Somewhat Important 34% 36% 32% 39% 33% 32% 31% 34% 30% 38% 35%
Not very Important 7% 7% 6% 14% 6% 4% 5% 6% 5% 11% 8%
Unimportant 2% 4% 1% 5% 4% 1% 0% 1% 2% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (686) (812) (296) (384) (554) (264) (1,106) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 57% 54% 54% 68% 42% 57% 69% 59% 59% 58% 50%
Somewhat Important 34% 35% 36% 28% 45% 32% 28% 32% 36% 31% 40%
Not very Important 7% 9% 7% 3% 11% 7% 3% 7% 4% 10% 8%
Unimportant 2% 2% 4% 0% 2% 4% 0% 3% 1% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (588) (546) (364) (464) (613) (421) (733) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 57% 60% 52% 52% 73% 49%
Somewhat Important 34% 33% 36% 39% 24% 39%
Not very Important 7% 6% 8% 9% 2% 8%
Unimportant 2% 2% 4% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,276) (222) (617) (436) (97)
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69. Issue importance – Medicare
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 64% 59% 69% 43% 48% 71% 92% 66% 68% 51% 54%
Somewhat Important 27% 30% 24% 36% 38% 24% 7% 25% 27% 35% 32%
Not very Important 6% 8% 5% 16% 8% 3% 0% 7% − 9% 13%
Unimportant 3% 4% 3% 5% 5% 1% 0% 3% 4% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (685) (808) (293) (384) (553) (263) (1,102) (166) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 64% 70% 59% 64% 66% 62% 65% 66% 62% 54% 66%
Somewhat Important 27% 22% 30% 27% 25% 28% 26% 25% 29% 34% 22%
Not very Important 6% 6% 6% 8% 8% 5% 8% 6% 7% 9% 6%
Unimportant 3% 2% 5% 1% 1% 5% 1% 3% 1% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (587) (543) (363) (463) (611) (419) (730) (410) (180) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 64% 68% 54% 76% 65% 50%
Somewhat Important 27% 24% 34% 18% 26% 36%
Not very Important 6% 7% 6% 5% 7% 14%
Unimportant 3% 2% 6% 1% 2% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (616) (434) (97)
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70. Issue importance – Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 42% 36% 48% 46% 39% 41% 45% 43% 49% 29% 49%
Somewhat Important 31% 30% 31% 28% 28% 33% 32% 31% 27% 40% 21%
Not very Important 15% 17% 13% 15% 19% 15% 10% 15% 9% 19% 18%
Unimportant 12% 17% 7% 11% 13% 11% 13% 11% 15% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (684) (812) (295) (384) (554) (263) (1,104) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 42% 48% 34% 49% 51% 33% 50% 44% 41% 47% 37%
Somewhat Important 31% 33% 31% 28% 33% 33% 26% 28% 34% 32% 35%
Not very Important 15% 11% 18% 15% 11% 18% 14% 16% 15% 13% 15%
Unimportant 12% 8% 17% 8% 5% 16% 11% 13% 10% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (587) (544) (365) (463) (613) (420) (730) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 42% 45% 36% 49% 45% 37%
Somewhat Important 31% 31% 30% 32% 28% 30%
Not very Important 15% 14% 16% 11% 16% 26%
Unimportant 12% 10% 17% 8% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,276) (220) (617) (436) (97)

81



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

71. Issue importance – Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 47% 46% 48% 36% 43% 49% 60% 48% 45% 39% 57%
Somewhat Important 38% 38% 38% 42% 38% 39% 31% 39% 32% 43% 25%
Not very Important 11% 11% 11% 16% 13% 8% 6% 10% 12% 15% 14%
Unimportant 4% 6% 3% 6% 7% 3% 2% 3% 11% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (686) (812) (296) (384) (554) (264) (1,106) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 47% 46% 41% 58% 52% 39% 56% 45% 48% 55% 49%
Somewhat Important 38% 42% 37% 34% 37% 39% 36% 37% 42% 36% 34%
Not very Important 11% 9% 15% 7% 9% 14% 7% 13% 9% 6% 11%
Unimportant 4% 3% 7% 1% 2% 8% 1% 5% 1% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (587) (546) (365) (464) (614) (420) (732) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 47% 52% 37% 58% 59% 36%
Somewhat Important 38% 38% 38% 35% 33% 55%
Not very Important 11% 8% 17% 7% 6% 7%
Unimportant 4% 2% 8% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,276) (222) (617) (436) (97)
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72. Issue importance – Gun control
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 46% 40% 52% 39% 43% 49% 53% 45% 63% 39% 39%
Somewhat Important 27% 28% 26% 32% 30% 24% 23% 27% 17% 33% 34%
Not very Important 16% 17% 15% 18% 15% 15% 16% 17% 10% 14% 12%
Unimportant 11% 15% 8% 12% 12% 12% 8% 11% 10% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (295) (384) (554) (264) (1,105) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 46% 61% 38% 40% 60% 41% 43% 47% 46% 45% 44%
Somewhat Important 27% 23% 30% 27% 26% 29% 24% 26% 28% 27% 31%
Not very Important 16% 13% 17% 17% 10% 18% 17% 16% 17% 15% 13%
Unimportant 11% 4% 14% 16% 5% 12% 15% 11% 10% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (463) (614) (420) (731) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 46% 48% 42% 63% 36% 39%
Somewhat Important 27% 26% 28% 26% 26% 28%
Not very Important 16% 15% 17% 8% 21% 23%
Unimportant 11% 11% 13% 3% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (617) (436) (97)
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73. Issue importance – International trade and globalization
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 37% 36% 38% 28% 34% 40% 44% 36% 44% 35% 33%
Somewhat Important 42% 43% 41% 46% 40% 41% 41% 43% 37% 42% 40%
Not very Important 15% 14% 15% 18% 18% 12% 12% 15% 8% 15% 23%
Unimportant 6% 8% 5% 8% 7% 6% 4% 5% 11% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (295) (384) (554) (264) (1,105) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 37% 42% 31% 40% 41% 34% 39% 38% 36% 36% 35%
Somewhat Important 42% 44% 39% 44% 46% 39% 43% 38% 46% 51% 41%
Not very Important 15% 10% 19% 13% 9% 18% 14% 15% 14% 10% 16%
Unimportant 6% 4% 10% 3% 4% 9% 4% 8% 3% 2% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (463) (614) (420) (731) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 37% 39% 33% 43% 40% 31%
Somewhat Important 42% 44% 37% 47% 41% 45%
Not very Important 15% 13% 19% 8% 15% 19%
Unimportant 6% 4% 12% 2% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (617) (436) (97)
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74. Issue importance – Use of military force
How important are the following issues to you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very Important 47% 48% 46% 32% 43% 53% 56% 47% 56% 41% 38%
Somewhat Important 38% 36% 39% 42% 37% 36% 37% 40% 24% 39% 43%
Not very Important 11% 9% 12% 19% 14% 7% 5% 11% 6% 18% 9%
Unimportant 5% 7% 3% 7% 6% 4% 2% 3% 14% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (686) (811) (295) (384) (554) (264) (1,105) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very Important 47% 45% 41% 58% 45% 41% 57% 48% 47% 41% 45%
Somewhat Important 38% 40% 38% 35% 39% 38% 36% 35% 42% 41% 37%
Not very Important 11% 11% 14% 6% 12% 13% 7% 11% 9% 15% 12%
Unimportant 5% 4% 8% 1% 4% 8% 0% 6% 1% 3% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (546) (364) (464) (613) (420) (732) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very Important 47% 48% 45% 46% 55% 42%
Somewhat Important 38% 40% 33% 41% 37% 47%
Not very Important 11% 9% 14% 9% 8% 10%
Unimportant 5% 3% 8% 4% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,275) (222) (617) (435) (97)
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75. Most important issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The economy 16% 19% 13% 16% 16% 18% 13% 16% 15% 15% 15%
Immigration 4% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 4% 2% 8% 7%
The environment 7% 7% 7% 12% 7% 4% 7% 8% 2% 7% 8%
Terrorism 11% 9% 12% 6% 9% 15% 10% 12% 6% 9% 13%
Gay rights 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 3% − 1% 4%
Education 6% 5% 7% 14% 9% 3% 2% 5% 12% 9% 5%
Health care 16% 13% 19% 16% 17% 18% 11% 14% 22% 24% 17%
Social security 18% 18% 17% 4% 10% 20% 34% 18% 20% 13% 12%
The budget deficit 3% 3% 2% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 0%
The war in Afghanistan 1% 1% 1% 3% 1% − 1% 0% 2% 3% 0%
Taxes 3% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 6% 3% 2%
Medicare 4% 5% 4% 2% 3% 4% 8% 5% 5% 2% 5%
Abortion 4% 3% 4% 6% 6% 3% 2% 4% 2% 2% 8%
Foreign policy 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% − − 1%
Gun control 3% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 5% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,436) (648) (788) (274) (362) (536) (264) (1,073) (155) (124) (84)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

The economy 16% 14% 14% 21% 11% 16% 19% 14% 16% 28% 15%
Immigration 4% 2% 3% 9% 1% 3% 9% 4% 5% 8% 4%
The environment 7% 12% 7% 1% 19% 5% 1% 5% 9% 10% 8%
Terrorism 11% 6% 10% 18% 4% 9% 19% 11% 15% 5% 8%
Gay rights 3% 5% 3% 0% 6% 3% 0% 3% 2% 6% 3%
Education 6% 8% 6% 4% 8% 8% 3% 5% 6% 8% 12%
Health care 16% 20% 16% 10% 22% 17% 9% 17% 16% 12% 14%
Social security 18% 19% 20% 12% 14% 22% 14% 23% 11% 6% 17%
The budget deficit 3% 1% 3% 6% 0% 3% 4% 2% 4% 4% 2%
The war in Afghanistan 1% 1% 1% − 1% 1% 1% 1% 0% − 2%
Taxes 3% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 4% 4%
Medicare 4% 5% 4% 3% 4% 4% 5% 6% 2% 2% 6%
Abortion 4% 2% 3% 7% 2% 2% 7% 4% 5% 3% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 0%
Gun control 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,436) (565) (514) (357) (447) (580) (409) (694) (400) (176) (166)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

The economy 16% 17% 12% 13% 22% 17%
Immigration 4% 5% 4% 2% 10% 2%
The environment 7% 8% 4% 16% 1% 18%
Terrorism 11% 11% 11% 5% 17% 2%
Gay rights 3% 2% 4% 4% 1% 1%
Education 6% 7% 6% 8% 3% 9%
Health care 16% 15% 19% 20% 8% 13%
Social security 18% 17% 18% 19% 14% 10%
The budget deficit 3% 3% 2% 1% 7% 6%
The war in Afghanistan 1% 0% 2% 0% 0% 1%
Taxes 3% 3% 5% 2% 4% 4%
Medicare 4% 4% 5% 4% 4% 4%
Abortion 4% 5% 2% 2% 7% 6%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 5%
Gun control 3% 2% 5% 2% 2% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,436) (1,238) (198) (596) (429) (94)
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76. Favorability of Individuals – Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 26% 27% 24% 16% 22% 28% 37% 32% 8% 11% 18%
Somewhat favorable 18% 21% 14% 15% 19% 18% 18% 20% 10% 13% 19%
Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 10% 11% 11% 4% 9% 11% 11% 14%
Very unfavorable 39% 35% 43% 48% 38% 36% 37% 34% 54% 55% 43%
Don’t know 8% 8% 8% 11% 11% 8% 3% 7% 17% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (682) (807) (296) (378) (552) (263) (1,103) (165) (134) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 26% 5% 21% 59% 7% 15% 56% 23% 31% 24% 27%
Somewhat favorable 18% 6% 21% 25% 4% 22% 22% 20% 18% 10% 12%
Somewhat unfavorable 9% 8% 12% 7% 7% 11% 8% 11% 8% 8% 7%
Very unfavorable 39% 76% 31% 7% 79% 37% 12% 37% 38% 52% 42%
Don’t know 8% 5% 15% 2% 3% 15% 2% 9% 5% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (580) (544) (365) (461) (608) (420) (726) (409) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 26% 30% 14% 2% 67% 7%
Somewhat favorable 18% 15% 23% 4% 24% 13%
Somewhat unfavorable 9% 8% 12% 8% 5% 24%
Very unfavorable 39% 42% 33% 83% 2% 50%
Don’t know 8% 4% 17% 3% 2% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (1,270) (219) (612) (437) (97)
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77. Favorability of Individuals – Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 25% 26% 24% 12% 18% 26% 43% 31% 5% 12% 19%
Somewhat favorable 16% 20% 13% 15% 19% 17% 14% 17% 14% 9% 24%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 10% 10% 12% 8% 11% 11% 11% 4%
Very unfavorable 27% 24% 31% 31% 30% 25% 26% 25% 36% 30% 36%
Don’t know 21% 19% 23% 32% 24% 20% 8% 16% 33% 38% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (682) (805) (293) (379) (551) (264) (1,100) (164) (135) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 25% 4% 19% 60% 4% 16% 55% 23% 30% 22% 25%
Somewhat favorable 16% 10% 16% 25% 8% 17% 22% 17% 17% 17% 10%
Somewhat unfavorable 10% 13% 10% 8% 9% 13% 8% 11% 10% 14% 6%
Very unfavorable 27% 55% 22% 2% 69% 21% 6% 24% 27% 41% 34%
Don’t know 21% 18% 34% 5% 10% 34% 9% 26% 15% 7% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (579) (544) (364) (459) (609) (419) (727) (409) (180) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 25% 31% 12% 3% 68% 13%
Somewhat favorable 16% 17% 16% 9% 20% 16%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 13% 5% 22%
Very unfavorable 27% 31% 20% 64% 2% 38%
Don’t know 21% 12% 42% 11% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (1,266) (221) (611) (434) (97)
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78. Favorability of Individuals – Paul Ryan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 10% 7% 10% 8% 6% 10% 10% 2% 6% 8%
Somewhat favorable 27% 28% 26% 21% 23% 27% 38% 31% 15% 18% 21%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 13% 15% 18% 18% 16% 15% 15% 23%
Very unfavorable 23% 24% 22% 22% 21% 24% 25% 21% 29% 25% 27%
Don’t know 26% 22% 29% 35% 33% 25% 9% 22% 38% 36% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (681) (807) (296) (376) (553) (263) (1,101) (164) (135) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 8% 4% 5% 19% 3% 7% 14% 7% 10% 11% 8%
Somewhat favorable 27% 14% 22% 50% 11% 24% 44% 26% 31% 29% 22%
Somewhat unfavorable 16% 21% 15% 12% 20% 15% 15% 16% 16% 19% 12%
Very unfavorable 23% 42% 20% 6% 53% 17% 10% 20% 23% 34% 25%
Don’t know 26% 19% 38% 13% 14% 37% 16% 30% 19% 7% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (580) (543) (365) (460) (608) (420) (727) (407) (181) (173)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 8% 11% 3% 4% 16% 8%
Somewhat favorable 27% 29% 22% 11% 51% 25%
Somewhat unfavorable 16% 18% 12% 22% 15% 18%
Very unfavorable 23% 27% 14% 51% 6% 27%
Don’t know 26% 15% 49% 12% 11% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,488) (1,267) (221) (610) (436) (97)
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79. Favorability of Individuals – Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 5% 7% 2% 8% 5% 3% 5% 6% 2% 2% 5%
Somewhat favorable 16% 17% 14% 13% 12% 15% 24% 17% 14% 11% 12%
Somewhat unfavorable 17% 19% 15% 13% 15% 18% 20% 18% 10% 15% 25%
Very unfavorable 26% 26% 25% 21% 24% 28% 29% 25% 30% 24% 25%
Don’t know 37% 30% 43% 45% 43% 36% 23% 34% 45% 49% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (683) (804) (294) (378) (551) (264) (1,099) (165) (135) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 5% 3% 4% 10% 2% 4% 8% 4% 7% 7% 3%
Somewhat favorable 16% 7% 13% 32% 5% 12% 30% 16% 18% 12% 16%
Somewhat unfavorable 17% 15% 16% 21% 15% 16% 20% 17% 18% 22% 11%
Very unfavorable 26% 45% 21% 8% 57% 19% 11% 21% 26% 39% 30%
Don’t know 37% 31% 46% 29% 21% 48% 31% 42% 31% 21% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (578) (544) (365) (460) (609) (418) (724) (410) (181) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 5% 4% 6% 3% 6% 4%
Somewhat favorable 16% 17% 12% 6% 30% 6%
Somewhat unfavorable 17% 18% 13% 15% 24% 26%
Very unfavorable 26% 31% 13% 56% 11% 32%
Don’t know 37% 29% 56% 20% 28% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (1,268) (219) (612) (435) (97)
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80. Favorability of Individuals – Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 7% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 5% 15% 7% 9%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 20% 14% 20% 23% 19% 24% 16% 22%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 11% 16% 14% 9% 14% 8% 13% 8%
Very unfavorable 32% 35% 30% 22% 27% 33% 48% 37% 12% 22% 33%
Don’t know 29% 25% 33% 41% 35% 27% 12% 24% 40% 43% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (683) (806) (294) (378) (554) (263) (1,100) (165) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 7% 15% 3% 3% 15% 5% 4% 6% 6% 10% 11%
Somewhat favorable 19% 36% 14% 8% 40% 17% 7% 18% 21% 31% 12%
Somewhat unfavorable 13% 11% 13% 15% 12% 15% 10% 13% 15% 15% 8%
Very unfavorable 32% 15% 28% 61% 15% 24% 58% 30% 38% 36% 29%
Don’t know 29% 23% 42% 13% 17% 40% 20% 33% 20% 9% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (582) (543) (364) (461) (609) (419) (727) (409) (181) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 7% 8% 5% 17% 2% 7%
Somewhat favorable 19% 21% 16% 41% 5% 11%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 16% 10% 17%
Very unfavorable 32% 39% 16% 12% 70% 45%
Don’t know 29% 19% 51% 15% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (1,269) (220) (613) (434) (97)
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81. Favorability of Individuals – Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 6% 7% 5% 3% 8% 6% 8% 6% 8% 3% 8%
Somewhat favorable 17% 20% 15% 15% 18% 17% 20% 18% 18% 11% 19%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 12% 12% 13% 11% 12% 9% 14% 9%
Very unfavorable 21% 22% 21% 17% 16% 22% 30% 22% 16% 19% 24%
Don’t know 43% 35% 51% 53% 47% 42% 31% 41% 48% 53% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (682) (803) (293) (378) (552) (262) (1,098) (165) (134) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 6% 13% 3% 3% 16% 3% 3% 6% 6% 10% 4%
Somewhat favorable 17% 24% 15% 13% 31% 16% 9% 16% 18% 32% 12%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 15% 12% 12% 12% 11% 16% 12% 6%
Very unfavorable 21% 14% 21% 32% 14% 16% 35% 19% 23% 24% 26%
Don’t know 43% 39% 51% 36% 27% 54% 40% 48% 37% 22% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (578) (543) (364) (460) (606) (419) (726) (407) (181) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 6% 7% 4% 16% 1% 2%
Somewhat favorable 17% 19% 13% 33% 11% 14%
Somewhat unfavorable 12% 13% 9% 10% 13% 18%
Very unfavorable 21% 25% 12% 13% 42% 35%
Don’t know 43% 35% 62% 28% 33% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,485) (1,266) (219) (612) (434) (97)
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82. Favorability of Political Parties – The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 13% 12% 15% 14% 15% 14% 11% 8% 35% 20% 16%
Somewhat favorable 23% 22% 24% 28% 24% 20% 22% 22% 26% 24% 32%
Somewhat unfavorable 18% 21% 15% 16% 15% 19% 21% 20% 8% 19% 12%
Very unfavorable 31% 34% 27% 24% 29% 32% 38% 36% 13% 18% 27%
Don’t know 15% 11% 18% 17% 17% 16% 8% 14% 18% 19% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,477) (679) (798) (292) (378) (547) (260) (1,094) (161) (135) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 13% 38% 3% 1% 25% 12% 6% 17% 9% 13% 10%
Somewhat favorable 23% 43% 17% 8% 49% 20% 8% 22% 25% 32% 19%
Somewhat unfavorable 18% 11% 20% 24% 15% 18% 20% 16% 22% 19% 18%
Very unfavorable 31% 4% 31% 63% 8% 23% 61% 29% 34% 29% 31%
Don’t know 15% 4% 29% 4% 3% 27% 4% 17% 9% 7% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,477) (579) (541) (357) (458) (608) (411) (721) (407) (178) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 13% 14% 12% 30% 1% 9%
Somewhat favorable 23% 25% 18% 48% 6% 8%
Somewhat unfavorable 18% 18% 17% 13% 22% 25%
Very unfavorable 31% 35% 20% 5% 68% 51%
Don’t know 15% 7% 33% 4% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,477) (1,258) (219) (608) (428) (97)
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83. Favorability of Political Parties – The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 14% 14% 13% 11% 14% 12% 20% 16% 8% 10% 8%
Somewhat favorable 21% 24% 18% 17% 21% 23% 22% 24% 12% 11% 25%
Somewhat unfavorable 17% 17% 16% 19% 13% 17% 17% 16% 12% 22% 21%
Very unfavorable 34% 34% 35% 36% 35% 34% 32% 31% 48% 36% 36%
Don’t know 14% 11% 17% 17% 17% 14% 8% 12% 21% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,470) (673) (797) (288) (379) (543) (260) (1,089) (161) (132) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 14% 4% 4% 43% 4% 7% 32% 14% 16% 12% 12%
Somewhat favorable 21% 8% 20% 39% 6% 17% 38% 21% 22% 19% 22%
Somewhat unfavorable 17% 19% 18% 11% 12% 21% 14% 16% 22% 14% 13%
Very unfavorable 34% 65% 28% 6% 75% 29% 11% 33% 31% 52% 33%
Don’t know 14% 3% 30% 2% 4% 26% 4% 17% 10% 3% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,470) (570) (540) (360) (456) (601) (413) (716) (404) (178) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 14% 16% 9% 2% 34% 5%
Somewhat favorable 21% 23% 17% 5% 41% 14%
Somewhat unfavorable 17% 17% 15% 17% 16% 30%
Very unfavorable 34% 38% 26% 71% 7% 48%
Don’t know 14% 6% 34% 5% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,470) (1,253) (217) (604) (433) (95)
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84. Democratic Party Ideology
Is the Democratic Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too liberal 38% 43% 33% 34% 31% 39% 49% 45% 13% 25% 32%
About right 24% 22% 26% 23% 31% 23% 19% 19% 41% 30% 29%
Not liberal enough 12% 13% 11% 12% 12% 11% 12% 13% 9% 6% 15%
Not sure 27% 22% 31% 32% 26% 27% 21% 23% 36% 38% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (684) (811) (296) (380) (554) (265) (1,105) (164) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Too liberal 38% 11% 34% 76% 8% 29% 75% 34% 48% 40% 34%
About right 24% 50% 13% 11% 42% 23% 11% 26% 21% 28% 19%
Not liberal enough 12% 21% 10% 3% 34% 5% 4% 9% 15% 17% 10%
Not sure 27% 17% 44% 10% 15% 43% 10% 31% 17% 14% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (585) (544) (366) (464) (610) (421) (729) (411) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Too liberal 38% 45% 22% 13% 83% 46%
About right 24% 24% 23% 47% 4% 10%
Not liberal enough 12% 14% 6% 26% 2% 19%
Not sure 27% 17% 48% 13% 10% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,495) (1,274) (221) (614) (437) (97)
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85. Republican Party Ideology
Is the Republican Party...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too conservative 35% 35% 35% 38% 32% 34% 35% 35% 36% 33% 36%
About right 25% 27% 23% 21% 27% 24% 27% 26% 16% 23% 22%
Not conservative enough 14% 15% 12% 8% 11% 17% 17% 16% 5% 8% 16%
Not sure 27% 24% 30% 32% 29% 26% 21% 23% 42% 36% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (683) (804) (291) (381) (552) (263) (1,104) (161) (136) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Too conservative 35% 61% 29% 12% 73% 32% 10% 28% 43% 53% 34%
About right 25% 10% 15% 57% 9% 18% 47% 26% 27% 18% 21%
Not conservative enough 14% 9% 12% 21% 5% 7% 30% 15% 14% 14% 9%
Not sure 27% 20% 43% 10% 14% 43% 13% 32% 16% 15% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (581) (542) (364) (462) (606) (419) (725) (410) (180) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Too conservative 35% 40% 23% 74% 12% 50%
About right 25% 26% 21% 6% 49% 16%
Not conservative enough 14% 16% 9% 4% 27% 14%
Not sure 27% 19% 47% 16% 12% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (1,268) (219) (610) (437) (96)
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86. President Trump | Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly Approve 25% 25% 24% 13% 21% 28% 37% 31% 5% 11% 22%
Somewhat Approve 18% 21% 15% 16% 21% 18% 17% 19% 10% 18% 24%
Somewhat Disapprove 11% 10% 12% 13% 12% 11% 7% 10% 12% 14% 10%
Strongly Disapprove 33% 29% 36% 39% 31% 31% 31% 29% 48% 39% 36%
Not Sure 14% 14% 14% 20% 16% 12% 8% 12% 25% 19% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (687) (813) (297) (384) (554) (265) (1,108) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly Approve 25% 4% 21% 56% 4% 16% 55% 24% 30% 22% 23%
Somewhat Approve 18% 9% 19% 27% 5% 20% 24% 18% 20% 10% 19%
Somewhat Disapprove 11% 14% 11% 6% 9% 13% 8% 12% 11% 10% 6%
Strongly Disapprove 33% 67% 23% 5% 76% 28% 7% 30% 32% 47% 34%
Not Sure 14% 5% 26% 6% 5% 23% 6% 16% 7% 11% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (588) (546) (366) (464) (614) (422) (733) (411) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly Approve 25% 30% 13% 1% 66% 9%
Somewhat Approve 18% 17% 20% 7% 24% 19%
Somewhat Disapprove 11% 9% 15% 9% 3% 26%
Strongly Disapprove 33% 36% 25% 77% 1% 31%
Not Sure 14% 8% 27% 6% 6% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,500) (1,278) (222) (617) (438) (97)
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87. Approve of the way Donald Trump is handling these specific issues
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Abortion 34% 38% 30% 27% 36% 35% 37% 39% 19% 21% 31%
The budget deficit 35% 39% 32% 26% 37% 39% 38% 40% 17% 25% 38%
Civil rights 33% 38% 28% 26% 34% 35% 36% 38% 17% 23% 34%
The economy 42% 46% 37% 28% 44% 46% 47% 48% 19% 29% 37%
Education 31% 34% 28% 21% 34% 33% 34% 35% 19% 23% 25%
The environment 31% 35% 27% 18% 31% 35% 38% 36% 15% 17% 31%
Foreign policy 39% 43% 35% 26% 36% 43% 48% 44% 24% 21% 36%
Gay rights 25% 29% 21% 22% 27% 26% 24% 28% 14% 17% 15%
Gun control 35% 41% 29% 27% 34% 39% 38% 41% 15% 24% 28%
Health care 41% 43% 38% 30% 42% 43% 46% 47% 16% 28% 36%
Immigration 45% 49% 40% 33% 43% 48% 53% 52% 21% 24% 51%
Medicare 31% 36% 26% 22% 31% 32% 38% 36% 20% 20% 17%
Social security 31% 35% 26% 23% 33% 32% 35% 35% 17% 20% 29%
Taxes 38% 43% 34% 27% 36% 41% 47% 44% 20% 26% 25%
Terrorism 43% 48% 39% 27% 41% 49% 53% 51% 21% 24% 38%
Veterans 40% 44% 37% 28% 37% 43% 51% 46% 21% 26% 37%
Women’s rights 30% 34% 27% 24% 30% 32% 35% 34% 16% 22% 32%

Totals (1,492) (686) (806) (294) (379) (554) (265) (1,105) (165) (135) (87)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Abortion 34% 12% 29% 70% 12% 24% 67% 36% 41% 24% 21%
The budget deficit 35% 13% 31% 71% 12% 27% 66% 36% 41% 29% 28%
Civil rights 33% 13% 26% 70% 12% 26% 61% 34% 37% 25% 27%
The economy 42% 14% 37% 84% 12% 33% 77% 40% 49% 36% 38%
Education 31% 12% 26% 63% 11% 23% 58% 31% 38% 26% 21%
The environment 31% 11% 24% 67% 8% 22% 62% 32% 35% 27% 24%
Foreign policy 39% 15% 34% 76% 11% 33% 70% 39% 44% 34% 30%
Gay rights 25% 12% 18% 52% 11% 17% 48% 26% 28% 22% 16%
Gun control 35% 13% 28% 74% 11% 27% 67% 32% 44% 34% 29%
Health care 41% 14% 36% 81% 12% 32% 75% 39% 45% 40% 37%
Immigration 45% 19% 40% 84% 15% 39% 76% 44% 52% 39% 38%
Medicare 31% 12% 23% 67% 11% 22% 59% 30% 36% 26% 27%
Social security 31% 13% 24% 65% 14% 22% 57% 31% 35% 27% 25%
Taxes 38% 13% 33% 77% 13% 30% 70% 37% 47% 35% 29%
Terrorism 43% 18% 38% 81% 16% 36% 75% 44% 50% 38% 31%
Veterans 40% 17% 33% 80% 14% 33% 71% 38% 48% 41% 33%
Women’s rights 30% 11% 23% 67% 10% 22% 58% 31% 35% 27% 21%

Totals (1,492) (583) (543) (366) (461) (610) (421) (729) (410) (181) (172)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Abortion 34% 39% 23% 9% 71% 29%
The budget deficit 35% 41% 23% 9% 76% 19%
Civil rights 33% 37% 24% 7% 71% 25%
The economy 42% 47% 28% 11% 86% 25%
Education 31% 35% 22% 9% 67% 16%
The environment 31% 37% 18% 6% 69% 19%
Foreign policy 39% 44% 27% 8% 83% 25%
Gay rights 25% 28% 16% 8% 52% 20%
Gun control 35% 41% 22% 9% 76% 33%
Health care 41% 45% 30% 7% 83% 40%
Immigration 45% 50% 33% 11% 90% 25%
Medicare 31% 35% 21% 8% 66% 23%
Social security 31% 36% 19% 10% 66% 15%
Taxes 38% 43% 26% 10% 81% 24%
Terrorism 43% 48% 31% 12% 87% 29%
Veterans 40% 47% 25% 15% 84% 37%
Women’s rights 30% 35% 19% 6% 70% 26%

Totals (1,492) (1,272) (220) (613) (438) (97)
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88. Disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Abortion 39% 35% 43% 44% 38% 39% 34% 37% 43% 47% 40%
The budget deficit 33% 30% 35% 39% 29% 31% 32% 30% 42% 41% 31%
Civil rights 37% 33% 42% 45% 35% 36% 35% 35% 48% 42% 39%
The economy 34% 31% 37% 41% 32% 33% 31% 31% 41% 41% 44%
Education 36% 33% 39% 44% 35% 35% 30% 34% 39% 41% 43%
The environment 42% 39% 44% 50% 41% 40% 36% 39% 47% 46% 45%
Foreign policy 38% 36% 40% 44% 37% 37% 35% 36% 40% 46% 46%
Gay rights 33% 28% 37% 39% 30% 32% 30% 31% 34% 41% 38%
Gun control 29% 25% 32% 33% 28% 26% 28% 25% 40% 36% 32%
Health care 40% 36% 43% 46% 39% 39% 35% 36% 50% 48% 46%
Immigration 41% 36% 44% 48% 40% 37% 39% 37% 50% 55% 37%
Medicare 34% 30% 38% 41% 31% 35% 28% 31% 38% 45% 45%
Social security 30% 27% 34% 32% 26% 32% 30% 28% 37% 37% 33%
Taxes 32% 31% 34% 36% 31% 33% 29% 29% 39% 41% 41%
Terrorism 32% 29% 34% 41% 30% 30% 28% 29% 36% 44% 40%
Veterans 27% 25% 29% 30% 26% 26% 27% 25% 35% 30% 31%
Women’s rights 39% 34% 44% 45% 40% 36% 37% 37% 49% 39% 45%

Totals (1,492) (686) (806) (294) (379) (554) (265) (1,105) (165) (135) (87)
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Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Abortion 39% 68% 34% 10% 75% 38% 11% 33% 37% 61% 47%
The budget deficit 33% 59% 26% 11% 67% 29% 12% 30% 35% 44% 31%
Civil rights 37% 67% 32% 9% 75% 35% 12% 33% 37% 60% 41%
The economy 34% 63% 28% 6% 75% 30% 9% 32% 33% 49% 32%
Education 36% 64% 30% 11% 75% 33% 10% 31% 38% 53% 39%
The environment 42% 70% 37% 14% 81% 39% 15% 37% 43% 59% 42%
Foreign policy 38% 67% 32% 11% 76% 35% 14% 35% 40% 52% 38%
Gay rights 33% 56% 29% 10% 67% 29% 12% 28% 32% 48% 42%
Gun control 29% 55% 23% 5% 61% 26% 8% 26% 27% 39% 32%
Health care 40% 72% 34% 8% 78% 38% 12% 37% 41% 52% 37%
Immigration 41% 72% 34% 12% 78% 37% 17% 38% 37% 56% 44%
Medicare 34% 61% 31% 6% 68% 33% 9% 31% 34% 44% 36%
Social security 30% 57% 25% 6% 63% 28% 8% 29% 29% 37% 32%
Taxes 32% 63% 25% 6% 68% 30% 9% 32% 31% 43% 31%
Terrorism 32% 60% 26% 6% 69% 29% 8% 28% 32% 48% 34%
Veterans 27% 53% 22% 3% 60% 24% 6% 26% 26% 34% 27%
Women’s rights 39% 73% 32% 9% 78% 39% 10% 36% 36% 58% 42%

Totals (1,492) (583) (543) (366) (461) (610) (421) (729) (410) (181) (172)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Abortion 39% 42% 33% 75% 9% 46%
The budget deficit 33% 36% 26% 68% 5% 37%
Civil rights 37% 40% 32% 78% 3% 44%
The economy 34% 36% 29% 73% 3% 43%
Education 36% 38% 31% 73% 7% 48%
The environment 42% 44% 36% 81% 12% 66%
Foreign policy 38% 41% 31% 80% 4% 52%
Gay rights 33% 35% 28% 67% 6% 35%
Gun control 29% 30% 26% 63% 2% 24%
Health care 40% 42% 34% 81% 5% 43%
Immigration 41% 42% 36% 82% 5% 67%
Medicare 34% 35% 31% 69% 3% 32%
Social security 30% 31% 28% 63% 3% 32%
Taxes 32% 35% 27% 70% 2% 37%
Terrorism 32% 35% 25% 71% 1% 43%
Veterans 27% 28% 25% 58% 1% 24%
Women’s rights 39% 42% 33% 81% 6% 42%

Totals (1,492) (1,272) (220) (613) (438) (97)
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89. President Trump | Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very liberal 3% 2% 4% 3% 5% 3% 1% 2% 6% 7% 2%
Liberal 4% 5% 3% 5% 4% 1% 5% 3% 4% 4% 4%
Moderate 17% 19% 15% 17% 17% 19% 13% 19% 8% 12% 23%
Conservative 26% 27% 25% 19% 23% 26% 36% 30% 12% 16% 28%
Very conservative 17% 17% 17% 18% 15% 19% 14% 16% 17% 18% 18%
Not sure 34% 30% 38% 38% 36% 31% 32% 30% 54% 43% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (297) (382) (553) (265) (1,106) (166) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very liberal 3% 5% 2% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 0% 1%
Liberal 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 1%
Moderate 17% 8% 17% 27% 7% 19% 22% 16% 20% 16% 15%
Conservative 26% 18% 20% 44% 22% 15% 45% 21% 34% 30% 26%
Very conservative 17% 26% 10% 15% 32% 10% 16% 18% 17% 13% 15%
Not sure 34% 39% 46% 9% 32% 50% 11% 37% 23% 36% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (586) (545) (366) (463) (613) (421) (731) (411) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very liberal 3% 3% 3% 4% 2% 2%
Liberal 4% 3% 5% 2% 2% 15%
Moderate 17% 20% 11% 8% 33% 18%
Conservative 26% 30% 16% 21% 45% 24%
Very conservative 17% 18% 14% 27% 10% 15%
Not sure 34% 27% 50% 38% 8% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (616) (438) (97)
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90. President Trump | Sincerity
Do you think Donald Trump...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Says what he believes 52% 53% 51% 40% 52% 58% 56% 58% 26% 47% 52%
Says what he thinks people
want to hear 34% 33% 35% 37% 33% 31% 36% 32% 48% 31% 30%
Not sure 14% 14% 14% 24% 15% 11% 8% 10% 26% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (685) (811) (296) (382) (554) (264) (1,106) (165) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Says what he believes 52% 32% 46% 86% 28% 47% 78% 53% 58% 41% 47%
Says what he thinks people
want to hear 34% 56% 31% 10% 62% 32% 15% 33% 33% 42% 34%
Not sure 14% 11% 22% 4% 10% 21% 7% 14% 10% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (585) (545) (366) (464) (612) (420) (729) (411) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Says what he believes 52% 55% 44% 24% 88% 39%
Says what he thinks people
want to hear 34% 34% 33% 64% 7% 44%
Not sure 14% 10% 23% 12% 5% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,496) (1,276) (220) (617) (438) (96)
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91. President Trump | Likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Donald Trump as a person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Like a lot 21% 22% 19% 11% 18% 22% 32% 25% 7% 9% 18%
Like somewhat 23% 28% 18% 21% 25% 25% 20% 25% 17% 18% 24%
Dislike 43% 37% 49% 49% 42% 41% 40% 39% 54% 53% 41%
Not sure 13% 12% 14% 18% 15% 12% 8% 10% 21% 20% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (683) (809) (296) (380) (551) (265) (1,102) (165) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Like a lot 21% 6% 16% 46% 6% 14% 43% 20% 24% 18% 20%
Like somewhat 23% 12% 24% 36% 8% 24% 33% 27% 22% 19% 14%
Dislike 43% 78% 35% 13% 80% 40% 19% 40% 44% 54% 43%
Not sure 13% 5% 25% 4% 6% 22% 5% 13% 10% 10% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (584) (542) (366) (462) (611) (419) (727) (411) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Like a lot 21% 24% 13% 2% 53% 9%
Like somewhat 23% 22% 25% 8% 34% 19%
Dislike 43% 45% 37% 85% 7% 58%
Not sure 13% 8% 25% 6% 6% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,273) (219) (614) (438) (97)
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92. President Trump | Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 25% 25% 24% 15% 20% 27% 34% 30% 6% 12% 23%
Some 15% 18% 12% 15% 18% 14% 15% 17% 4% 14% 19%
Not much 14% 14% 14% 18% 15% 13% 10% 14% 14% 13% 18%
Doesn’t care at all 36% 32% 41% 37% 38% 37% 33% 33% 51% 45% 32%
Not sure 10% 11% 9% 14% 9% 10% 7% 6% 25% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (684) (813) (297) (381) (554) (265) (1,106) (166) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A lot 25% 6% 19% 57% 6% 15% 54% 22% 29% 25% 27%
Some 15% 7% 17% 22% 4% 17% 21% 16% 17% 15% 9%
Not much 14% 15% 14% 12% 16% 16% 9% 14% 16% 8% 12%
Doesn’t care at all 36% 69% 31% 5% 72% 36% 10% 36% 33% 49% 34%
Not sure 10% 3% 19% 5% 3% 17% 5% 12% 4% 4% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (464) (613) (420) (731) (410) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A lot 25% 30% 13% 2% 64% 8%
Some 15% 15% 14% 5% 26% 13%
Not much 14% 12% 18% 14% 3% 28%
Doesn’t care at all 36% 38% 33% 76% 4% 41%
Not sure 10% 5% 22% 4% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (617) (437) (97)
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93. President Trump | Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very strong 32% 34% 31% 22% 30% 35% 42% 39% 9% 21% 30%
Somewhat strong 27% 29% 24% 27% 25% 29% 23% 27% 24% 26% 29%
Somewhat weak 15% 15% 15% 22% 15% 13% 12% 14% 24% 16% 16%
Very weak 26% 22% 29% 28% 29% 23% 22% 21% 43% 36% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (682) (808) (295) (380) (552) (263) (1,103) (163) (137) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very strong 32% 8% 32% 65% 7% 25% 64% 30% 35% 31% 36%
Somewhat strong 27% 20% 32% 27% 17% 34% 23% 28% 28% 15% 25%
Somewhat weak 15% 25% 14% 6% 23% 17% 7% 17% 12% 20% 10%
Very weak 26% 48% 23% 2% 53% 25% 6% 24% 24% 34% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (587) (538) (365) (464) (606) (420) (728) (411) (180) (171)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very strong 32% 36% 25% 5% 72% 19%
Somewhat strong 27% 23% 35% 18% 24% 30%
Somewhat weak 15% 15% 16% 22% 3% 30%
Very weak 26% 26% 25% 56% 1% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,490) (1,273) (217) (616) (436) (97)
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94. President Trump | Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Honest and trustworthy 33% 35% 30% 22% 29% 35% 43% 39% 14% 18% 26%
Not honest and trustworthy 48% 43% 53% 53% 49% 49% 41% 43% 63% 61% 46%
Not sure 19% 22% 17% 25% 22% 16% 16% 18% 24% 21% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (683) (810) (297) (378) (553) (265) (1,105) (164) (137) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Honest and trustworthy 33% 8% 28% 71% 9% 26% 61% 31% 36% 30% 31%
Not honest and trustworthy 48% 82% 42% 15% 85% 48% 20% 46% 49% 56% 48%
Not sure 19% 9% 30% 14% 7% 26% 19% 23% 14% 13% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (586) (543) (364) (464) (611) (418) (728) (409) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Honest and trustworthy 33% 37% 22% 4% 78% 12%
Not honest and trustworthy 48% 49% 46% 89% 6% 69%
Not sure 19% 14% 32% 7% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (615) (437) (97)
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95. President Trump | Qualifications
Regardless of your overall opinion of Donald Trump, do you feel he has the qualifications to be president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Qualified to be president 38% 42% 34% 27% 37% 39% 49% 45% 14% 20% 42%
Not qualified to be president 48% 43% 54% 55% 47% 47% 45% 44% 61% 62% 52%
Not sure 14% 15% 12% 18% 15% 14% 6% 11% 25% 18% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (683) (810) (297) (378) (554) (264) (1,104) (165) (136) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Qualified to be president 38% 11% 37% 74% 10% 31% 70% 38% 42% 31% 35%
Not qualified to be president 48% 84% 41% 16% 85% 48% 20% 48% 47% 59% 46%
Not sure 14% 5% 23% 10% 5% 20% 10% 14% 11% 10% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (585) (544) (364) (463) (611) (419) (728) (410) (181) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Qualified to be president 38% 41% 30% 5% 85% 23%
Not qualified to be president 48% 50% 46% 89% 5% 58%
Not sure 14% 9% 24% 5% 10% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (615) (436) (97)
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96. President Trump | Experience
Regardless of your overall opinion of Donald Trump, do you feel he has enough experience to be president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Has enough experience 34% 37% 31% 24% 33% 34% 46% 41% 14% 18% 35%
Does not have enough
experience 53% 49% 56% 57% 55% 52% 48% 49% 65% 66% 52%
Not sure 13% 13% 12% 18% 13% 13% 7% 11% 22% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (682) (811) (297) (381) (551) (264) (1,102) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Has enough experience 34% 10% 32% 69% 10% 28% 62% 34% 37% 27% 32%
Does not have enough
experience 53% 85% 45% 25% 85% 52% 29% 52% 53% 64% 47%
Not sure 13% 6% 23% 6% 4% 20% 9% 13% 10% 9% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (586) (543) (364) (463) (610) (420) (729) (409) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Has enough experience 34% 37% 27% 5% 78% 15%
Does not have enough
experience 53% 54% 50% 91% 14% 71%
Not sure 13% 8% 23% 4% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,273) (220) (615) (436) (97)
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97. President Trump | Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 36% 29% 24% 31% 32% 42% 38% 11% 23% 30%
No 52% 46% 57% 55% 53% 51% 47% 48% 65% 60% 50%
Not sure 16% 18% 14% 21% 16% 17% 11% 14% 24% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (683) (811) (297) (381) (551) (265) (1,105) (164) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Yes 32% 10% 30% 65% 8% 25% 62% 32% 36% 28% 30%
No 52% 84% 45% 23% 85% 52% 25% 50% 52% 61% 50%
Not sure 16% 7% 26% 12% 6% 23% 13% 18% 12% 10% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (587) (542) (365) (463) (610) (421) (729) (410) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Yes 32% 36% 24% 4% 74% 18%
No 52% 52% 50% 90% 11% 69%
Not sure 16% 12% 26% 6% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,274) (220) (616) (437) (96)
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98. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next four years with Donald Trump as President?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Optimistic 40% 44% 36% 28% 36% 44% 51% 47% 17% 25% 41%
Pessimistic 40% 37% 43% 44% 43% 37% 37% 38% 47% 43% 43%
Not sure 20% 19% 21% 29% 21% 18% 12% 15% 36% 32% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (683) (810) (297) (380) (553) (263) (1,102) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Optimistic 40% 14% 36% 79% 10% 33% 76% 40% 47% 32% 35%
Pessimistic 40% 69% 34% 13% 80% 37% 15% 36% 43% 55% 39%
Not sure 20% 16% 30% 8% 10% 31% 9% 24% 11% 13% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (586) (544) (363) (461) (612) (420) (731) (408) (180) (174)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Optimistic 40% 45% 29% 8% 87% 25%
Pessimistic 40% 43% 34% 80% 5% 62%
Not sure 20% 12% 37% 12% 7% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (615) (435) (97)

115



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

99. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 4% 4% 4% 2% 7% 5% 1% 4% 2% 4% 8%
Somewhat approve 14% 17% 10% 17% 12% 12% 15% 15% 5% 11% 22%
Neither approve nor
disapprove 17% 17% 17% 14% 20% 18% 14% 17% 19% 16% 9%
Somewhat disapprove 19% 19% 19% 18% 13% 19% 26% 20% 14% 17% 13%
Strongly disapprove 30% 29% 30% 26% 28% 31% 35% 28% 36% 31% 27%
Not sure 17% 13% 20% 23% 20% 15% 9% 14% 25% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (297) (382) (554) (264) (1,106) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 4% 2% 2% 10% 2% 3% 8% 4% 5% 4% 4%
Somewhat approve 14% 6% 10% 30% 3% 12% 25% 12% 15% 16% 15%
Neither approve nor
disapprove 17% 12% 19% 19% 10% 16% 24% 19% 16% 13% 15%
Somewhat disapprove 19% 21% 15% 21% 19% 18% 21% 19% 20% 22% 13%
Strongly disapprove 30% 48% 27% 11% 60% 26% 12% 28% 30% 38% 31%
Not sure 17% 11% 26% 9% 7% 26% 10% 19% 13% 6% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (588) (543) (366) (464) (611) (422) (730) (411) (181) (175)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 4% 5% 3% 2% 9% 5%
Somewhat approve 14% 14% 12% 3% 27% 10%
Neither approve nor
disapprove 17% 16% 18% 10% 20% 15%
Somewhat disapprove 19% 21% 13% 20% 25% 25%
Strongly disapprove 30% 34% 20% 59% 12% 38%
Not sure 17% 9% 34% 7% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,277) (220) (617) (438) (97)
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100. Favorability of Congressional political parties – Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 10% 9% 12% 12% 7% 6% 6% 25% 12% 16%
Somewhat favorable 23% 22% 23% 24% 25% 21% 21% 20% 33% 26% 18%
Somewhat unfavorable 18% 20% 15% 18% 15% 19% 16% 19% 7% 18% 20%
Very unfavorable 32% 36% 27% 21% 27% 33% 45% 38% 11% 15% 30%
Don’t know 19% 12% 25% 25% 20% 19% 12% 17% 25% 29% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,475) (677) (798) (290) (373) (550) (262) (1,094) (159) (135) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 9% 25% 2% 2% 18% 8% 5% 11% 5% 10% 9%
Somewhat favorable 23% 44% 14% 10% 48% 19% 8% 20% 24% 33% 20%
Somewhat unfavorable 18% 14% 19% 20% 20% 17% 17% 16% 22% 17% 16%
Very unfavorable 32% 8% 33% 59% 8% 25% 60% 31% 35% 34% 27%
Don’t know 19% 9% 33% 9% 5% 32% 10% 22% 13% 6% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,475) (579) (533) (363) (461) (596) (418) (719) (406) (180) (170)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 9% 10% 8% 19% 2% 4%
Somewhat favorable 23% 23% 21% 47% 4% 17%
Somewhat unfavorable 18% 18% 16% 19% 15% 22%
Very unfavorable 32% 37% 19% 7% 70% 48%
Don’t know 19% 12% 35% 8% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,475) (1,261) (214) (609) (433) (97)
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101. Favorability of Congressional political parties – Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 13% 9% 11% 12% 9% 11% 12% 9% 8% 6%
Somewhat favorable 21% 25% 17% 16% 19% 23% 24% 23% 8% 14% 34%
Somewhat unfavorable 17% 17% 16% 17% 13% 16% 22% 19% 8% 18% 8%
Very unfavorable 34% 34% 34% 33% 35% 34% 33% 31% 48% 34% 37%
Don’t know 18% 12% 24% 23% 20% 18% 10% 16% 26% 25% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (680) (796) (290) (374) (548) (264) (1,095) (160) (135) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very favorable 11% 3% 4% 30% 4% 6% 23% 10% 12% 12% 8%
Somewhat favorable 21% 9% 17% 42% 7% 16% 39% 19% 25% 20% 23%
Somewhat unfavorable 17% 15% 18% 17% 11% 17% 21% 18% 19% 14% 11%
Very unfavorable 34% 66% 27% 4% 73% 30% 9% 32% 32% 49% 32%
Don’t know 18% 7% 33% 7% 5% 30% 8% 21% 12% 5% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (576) (535) (365) (460) (599) (417) (721) (404) (179) (172)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very favorable 11% 11% 9% 1% 25% 7%
Somewhat favorable 21% 23% 16% 5% 41% 6%
Somewhat unfavorable 17% 18% 13% 14% 22% 30%
Very unfavorable 34% 37% 26% 71% 7% 49%
Don’t know 18% 10% 36% 8% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,476) (1,260) (216) (608) (432) (97)
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102. Ryan Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Paul Ryan is handling his job as Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 8% 10% 7% 7% 9% 7% 11% 10% 2% 5% 12%
Somewhat approve 25% 28% 23% 20% 23% 25% 33% 29% 13% 19% 22%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 12% 12% 15% 16% 14% 13% 12% 21%
Strongly disapprove 21% 21% 22% 18% 20% 23% 24% 21% 26% 18% 20%
Not sure 31% 26% 36% 43% 36% 29% 15% 26% 46% 47% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (682) (809) (295) (379) (554) (263) (1,101) (164) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 8% 4% 5% 21% 2% 6% 16% 9% 10% 10% 4%
Somewhat approve 25% 15% 19% 48% 11% 22% 42% 23% 30% 29% 22%
Somewhat disapprove 14% 16% 15% 10% 17% 14% 12% 15% 14% 13% 11%
Strongly disapprove 21% 40% 18% 4% 52% 15% 7% 18% 22% 35% 22%
Not sure 31% 25% 44% 17% 19% 43% 22% 35% 23% 13% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (586) (540) (365) (463) (608) (420) (728) (408) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 8% 11% 3% 4% 19% 8%
Somewhat approve 25% 28% 19% 11% 47% 23%
Somewhat disapprove 14% 16% 9% 20% 14% 19%
Strongly disapprove 21% 25% 14% 47% 5% 28%
Not sure 31% 20% 55% 18% 16% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,270) (221) (614) (436) (97)
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103. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 5% 7% 3% 6% 6% 3% 5% 5% 4% 3% 8%
Somewhat approve 18% 18% 17% 13% 15% 19% 23% 19% 7% 17% 21%
Somewhat disapprove 14% 17% 11% 10% 13% 13% 21% 14% 15% 10% 17%
Strongly disapprove 25% 26% 24% 23% 23% 27% 26% 26% 25% 19% 23%
Not sure 38% 31% 45% 48% 43% 38% 24% 35% 48% 52% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (684) (809) (296) (379) (553) (265) (1,103) (164) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 5% 4% 2% 10% 1% 5% 8% 4% 7% 7% 2%
Somewhat approve 18% 9% 13% 36% 6% 13% 33% 16% 23% 18% 13%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 15% 12% 13% 17% 14% 15% 17% 12%
Strongly disapprove 25% 43% 21% 9% 57% 19% 10% 21% 24% 42% 28%
Not sure 38% 30% 50% 29% 23% 49% 33% 44% 30% 16% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (587) (541) (365) (462) (610) (421) (730) (408) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 5% 6% 4% 3% 9% 2%
Somewhat approve 18% 20% 11% 7% 39% 10%
Somewhat disapprove 14% 17% 8% 15% 18% 27%
Strongly disapprove 25% 30% 14% 53% 10% 33%
Not sure 38% 28% 63% 22% 24% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,493) (1,272) (221) (615) (437) (97)
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104. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 6% 8% 5% 4% 7% 6% 7% 6% 4% 3% 10%
Somewhat approve 17% 19% 16% 17% 16% 18% 18% 18% 17% 16% 15%
Somewhat disapprove 11% 15% 8% 9% 9% 12% 16% 12% 11% 8% 9%
Strongly disapprove 20% 21% 20% 15% 16% 21% 30% 22% 14% 15% 26%
Not sure 45% 38% 52% 56% 52% 43% 30% 42% 54% 58% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (683) (804) (295) (378) (552) (262) (1,097) (165) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 6% 11% 3% 5% 12% 4% 5% 6% 6% 9% 4%
Somewhat approve 17% 24% 13% 16% 30% 14% 12% 16% 17% 29% 15%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 11% 13% 12% 10% 10% 17% 14% 6%
Strongly disapprove 20% 12% 20% 30% 13% 15% 34% 18% 22% 26% 21%
Not sure 45% 41% 53% 38% 32% 55% 40% 51% 38% 22% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (583) (541) (363) (461) (608) (418) (727) (405) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 6% 7% 3% 13% 3% 4%
Somewhat approve 17% 20% 11% 32% 12% 15%
Somewhat disapprove 11% 13% 7% 13% 14% 20%
Strongly disapprove 20% 24% 11% 9% 42% 34%
Not sure 45% 35% 68% 32% 29% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,487) (1,266) (221) (614) (433) (96)
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105. Pelosi Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 6% 7% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 13% 4% 10%
Somewhat approve 18% 20% 16% 16% 18% 18% 20% 17% 24% 18% 13%
Somewhat disapprove 12% 13% 10% 13% 7% 13% 14% 14% 6% 5% 12%
Strongly disapprove 29% 31% 27% 17% 25% 31% 44% 34% 14% 16% 30%
Not sure 35% 29% 41% 49% 43% 32% 16% 30% 44% 56% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (684) (807) (295) (379) (553) (264) (1,100) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Strongly approve 6% 14% 2% 4% 14% 5% 3% 6% 6% 10% 6%
Somewhat approve 18% 31% 13% 9% 34% 16% 8% 16% 20% 27% 14%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 10% 18% 11% 8% 11% 14% 13% 8%
Strongly disapprove 29% 14% 26% 54% 12% 22% 54% 27% 32% 35% 27%
Not sure 35% 29% 47% 23% 23% 46% 27% 39% 28% 14% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (586) (541) (364) (462) (610) (419) (728) (408) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Strongly approve 6% 8% 3% 16% 3% 6%
Somewhat approve 18% 20% 13% 37% 6% 7%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 16% 8% 19%
Strongly disapprove 29% 36% 15% 10% 65% 42%
Not sure 35% 25% 57% 22% 18% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,270) (221) (616) (436) (96)
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106. Congressional Accomplishment
Do you think this new congress will accomplish more or less than usual?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More than usual 33% 37% 30% 26% 27% 33% 50% 40% 12% 18% 35%
About the same 26% 28% 25% 25% 27% 28% 24% 27% 27% 27% 21%
Less than usual 18% 16% 20% 15% 18% 21% 15% 17% 28% 16% 15%
Not sure 22% 20% 24% 33% 27% 18% 11% 17% 34% 39% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (684) (810) (297) (379) (554) (264) (1,103) (165) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More than usual 33% 17% 28% 62% 19% 24% 59% 31% 38% 36% 31%
About the same 26% 30% 23% 27% 28% 27% 24% 27% 28% 29% 20%
Less than usual 18% 31% 15% 6% 30% 19% 8% 18% 18% 21% 17%
Not sure 22% 22% 33% 5% 24% 30% 10% 24% 16% 13% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (587) (542) (365) (464) (609) (421) (729) (409) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More than usual 33% 39% 21% 17% 68% 38%
About the same 26% 27% 25% 32% 21% 32%
Less than usual 18% 19% 16% 30% 4% 15%
Not sure 22% 16% 38% 21% 6% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,494) (1,274) (220) (616) (437) (97)

124



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

107. Blame
Who do you think will be more to blame for Congress achieving less than usual?
Asked if respondent says Congress will accomplish less than usual

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Democrats in Congress 7% 6% 7% 6% 6% 8% 4% 7% 7% 2% 12%
Republicans in Congress 45% 39% 49% 45% 48% 41% 47% 42% 47% 56% 51%
Both equally 41% 50% 35% 33% 39% 44% 48% 44% 40% 36% 16%
Neither 3% 5% 3% 6% 5% 3% − 3% − 6% 21%
Not sure 4% 1% 6% 10% 2% 3% − 3% 7% − −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (301) (115) (186) (47) (87) (121) (46) (202) (51) (30) (18)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Democrats in Congress 7% 6% 5% 16% 4% 4% 23% 8% 7% 2% 6%
Republicans in Congress 45% 62% 27% 10% 63% 39% 11% 42% 49% 59% 37%
Both equally 41% 29% 56% 66% 29% 46% 61% 42% 39% 38% 48%
Neither 3% 1% 6% 9% 3% 4% 3% 6% 1% − −
Not sure 4% 2% 7% − 1% 6% 2% 3% 4% 2% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (301) (187) (96) (18) (137) (129) (35) (147) (84) (37) (33)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Democrats in Congress 7% 7% 5% 5% 23% 10%
Republicans in Congress 45% 53% 25% 65% 5% 24%
Both equally 41% 36% 55% 27% 70% 63%
Neither 3% 1% 9% 1% − 3%
Not sure 4% 3% 6% 2% 2% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (301) (262) (39) (197) (20) (16)

125



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

108. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Getting better 25% 27% 23% 23% 23% 24% 30% 28% 9% 20% 30%
About the same 31% 33% 30% 22% 31% 35% 36% 34% 30% 17% 28%
Getting worse 25% 23% 28% 28% 27% 24% 24% 23% 33% 31% 22%
Not sure 19% 17% 20% 28% 20% 17% 9% 15% 27% 31% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (684) (807) (297) (377) (552) (265) (1,101) (164) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Getting better 25% 11% 20% 49% 14% 16% 46% 20% 31% 35% 21%
About the same 31% 33% 28% 34% 31% 31% 33% 31% 36% 32% 26%
Getting worse 25% 42% 23% 8% 37% 28% 12% 30% 18% 22% 24%
Not sure 19% 14% 29% 8% 19% 24% 9% 19% 14% 12% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (585) (543) (363) (463) (609) (419) (729) (407) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Getting better 25% 30% 14% 13% 50% 22%
About the same 31% 34% 27% 36% 34% 36%
Getting worse 25% 24% 29% 37% 10% 30%
Not sure 19% 13% 31% 14% 7% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,491) (1,270) (221) (614) (435) (97)
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109. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Higher 32% 33% 30% 23% 26% 36% 39% 38% 12% 20% 27%
About the same 23% 25% 20% 22% 28% 22% 18% 23% 18% 26% 17%
Lower 19% 18% 20% 20% 19% 16% 23% 18% 21% 20% 21%
Not sure 27% 23% 30% 35% 26% 26% 20% 21% 49% 34% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (682) (810) (296) (378) (554) (264) (1,102) (165) (138) (87)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Higher 32% 15% 26% 61% 15% 25% 55% 31% 39% 34% 21%
About the same 23% 26% 19% 23% 24% 22% 23% 22% 25% 26% 19%
Lower 19% 31% 18% 6% 34% 19% 7% 19% 17% 26% 19%
Not sure 27% 28% 36% 10% 26% 35% 14% 29% 20% 14% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (586) (542) (364) (463) (609) (420) (728) (409) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Higher 32% 36% 21% 15% 62% 32%
About the same 23% 21% 25% 23% 19% 17%
Lower 19% 21% 15% 37% 7% 29%
Not sure 27% 21% 39% 25% 12% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,492) (1,271) (221) (615) (435) (97)
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110. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better off financially than
you were a year ago 17% 21% 13% 25% 20% 14% 9% 17% 13% 17% 26%
About the same financially
as you were a year ago 47% 48% 47% 37% 46% 48% 60% 49% 48% 43% 36%
Worse off financially than
you were a year ago 24% 22% 27% 17% 21% 30% 28% 27% 17% 17% 22%
Not sure 11% 10% 12% 21% 13% 8% 3% 7% 22% 22% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (682) (807) (293) (379) (553) (264) (1,099) (165) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Better off financially than
you were a year ago 17% 19% 15% 18% 21% 16% 16% 14% 19% 31% 14%
About the same financially
as you were a year ago 47% 52% 41% 52% 50% 43% 53% 44% 60% 49% 36%
Worse off financially than
you were a year ago 24% 22% 26% 25% 22% 26% 24% 30% 19% 15% 21%
Not sure 11% 7% 18% 5% 8% 16% 7% 11% 3% 5% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (584) (541) (364) (462) (608) (419) (727) (408) (180) (174)
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Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Better off financially than
you were a year ago 17% 16% 18% 18% 16% 26%
About the same financially
as you were a year ago 47% 54% 32% 57% 54% 44%
Worse off financially than
you were a year ago 24% 23% 28% 20% 27% 25%
Not sure 11% 6% 22% 6% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (1,268) (221) (613) (435) (97)
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111. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More jobs 36% 39% 33% 26% 32% 39% 47% 42% 14% 25% 35%
The same amount of jobs 25% 28% 22% 30% 26% 22% 23% 25% 29% 24% 24%
Fewer jobs 18% 16% 21% 16% 21% 19% 16% 17% 22% 23% 14%
Not sure 20% 16% 24% 28% 21% 19% 13% 16% 35% 29% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (681) (808) (295) (378) (554) (262) (1,099) (165) (137) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

More jobs 36% 16% 32% 68% 12% 28% 68% 35% 42% 35% 30%
The same amount of jobs 25% 31% 23% 21% 28% 28% 18% 25% 28% 29% 18%
Fewer jobs 18% 32% 17% 4% 38% 18% 4% 19% 16% 24% 16%
Not sure 20% 21% 28% 6% 22% 26% 10% 21% 14% 12% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (585) (541) (363) (463) (608) (418) (727) (407) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

More jobs 36% 40% 26% 10% 74% 33%
The same amount of jobs 25% 26% 24% 33% 17% 30%
Fewer jobs 18% 19% 17% 37% 3% 20%
Not sure 20% 15% 33% 20% 6% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,489) (1,269) (220) (614) (434) (97)
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112. Redo Presidential Vote
If you could do over your presidential vote, would you vote for...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Hillary Clinton 32% 29% 35% 35% 32% 29% 33% 27% 54% 38% 35%
Donald Trump 35% 37% 32% 22% 33% 36% 47% 43% 9% 15% 34%
Gary Johnson 3% 3% 3% 6% 3% 2% 0% 3% 0% 6% 4%
Jill Stein 2% 3% 1% 5% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 7%
Evan McMullin 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% −
Someone else 11% 11% 10% 12% 9% 13% 7% 10% 14% 14% 6%
I would not vote for
President 17% 17% 17% 18% 19% 19% 11% 16% 19% 25% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (680) (800) (292) (374) (552) (262) (1,091) (165) (138) (86)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Hillary Clinton 32% 73% 17% 6% 71% 26% 11% 30% 33% 44% 29%
Donald Trump 35% 6% 31% 77% 7% 25% 71% 33% 42% 32% 29%
Gary Johnson 3% 1% 6% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3%
Jill Stein 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 1%
Evan McMullin 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% −
Someone else 11% 10% 13% 7% 10% 13% 7% 11% 7% 8% 16%
I would not vote for
President 17% 7% 31% 7% 6% 29% 8% 20% 12% 7% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (584) (535) (361) (462) (601) (417) (725) (405) (181) (169)

131



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Hillary Clinton 32% 37% 20% 85% 1% 12%
Donald Trump 35% 40% 21% 2% 92% 9%
Gary Johnson 3% 2% 4% 1% 1% 20%
Jill Stein 2% 2% 3% 1% 1% 15%
Evan McMullin 1% 1% 1% − 0% 16%
Someone else 11% 9% 13% 8% 4% 23%
I would not vote for
President 17% 8% 38% 3% 1% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,480) (1,263) (217) (613) (431) (97)
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113. Residential Area Type
Which of the following best describes the place where you live?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A large city 18% 18% 18% 19% 25% 16% 13% 15% 30% 25% 21%
A suburb near a large city 32% 35% 29% 34% 28% 32% 34% 31% 29% 34% 47%
A small city or town 32% 29% 34% 29% 30% 31% 37% 33% 32% 27% 20%
A rural area 19% 18% 20% 18% 18% 21% 17% 21% 9% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (685) (812) (297) (382) (554) (264) (1,105) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A large city 18% 26% 15% 13% 22% 20% 12% 22% 15% 18% 11%
A suburb near a large city 32% 34% 29% 33% 36% 31% 30% 24% 38% 47% 39%
A small city or town 32% 26% 35% 32% 26% 33% 34% 34% 31% 22% 29%
A rural area 19% 13% 21% 22% 16% 16% 25% 20% 17% 13% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (587) (545) (365) (464) (611) (422) (732) (410) (180) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A large city 18% 18% 19% 26% 10% 18%
A suburb near a large city 32% 34% 27% 35% 34% 45%
A small city or town 32% 30% 35% 24% 34% 25%
A rural area 19% 18% 19% 15% 21% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,497) (1,276) (221) (615) (438) (97)
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114. Residential Area Rating
Overall, how would you rate your city or town as a place to live?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 15% 16% 14% 18% 13% 15% 16% 16% 11% 17% 15%
Very good 29% 28% 29% 19% 28% 31% 34% 31% 16% 26% 32%
Good 37% 39% 36% 40% 33% 36% 41% 35% 48% 40% 37%
Only fair 14% 13% 16% 16% 18% 15% 8% 14% 18% 12% 14%
Poor 5% 4% 5% 7% 8% 3% 1% 4% 7% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (686) (812) (296) (383) (554) (265) (1,106) (166) (138) (88)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Excellent 15% 15% 12% 21% 15% 14% 18% 13% 16% 29% 13%
Very good 29% 31% 24% 32% 32% 24% 32% 22% 39% 35% 31%
Good 37% 35% 42% 32% 33% 41% 33% 42% 33% 23% 37%
Only fair 14% 15% 16% 10% 16% 15% 11% 18% 10% 10% 10%
Poor 5% 3% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 2% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (588) (544) (366) (464) (613) (421) (731) (411) (181) (175)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Excellent 15% 16% 13% 18% 18% 20%
Very good 29% 31% 23% 32% 34% 39%
Good 37% 36% 41% 37% 32% 32%
Only fair 14% 13% 16% 11% 11% 5%
Poor 5% 4% 7% 3% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,498) (1,277) (221) (617) (438) (97)
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115. Worried about losing job
How worried are you about losing your job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very worried 8% 8% 8% 7% 11% 7% 5% 7% 6% 16% 11%
Somewhat worried 28% 30% 25% 27% 33% 26% 13% 26% 29% 35% 31%
Not very worried 64% 62% 67% 66% 56% 67% 82% 68% 65% 48% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (776) (396) (380) (168) (265) (293) (50) (562) (91) (69) (54)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very worried 8% 7% 11% 6% 8% 9% 7% 10% 6% 7% 7%
Somewhat worried 28% 35% 21% 29% 26% 27% 29% 30% 27% 28% 20%
Not very worried 64% 59% 69% 66% 66% 64% 64% 60% 67% 64% 73%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (776) (311) (278) (187) (236) (327) (213) (312) (256) (129) (79)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very worried 8% 8% 9% 7% 7% 7%
Somewhat worried 28% 29% 24% 30% 21% 27%
Not very worried 64% 64% 67% 63% 72% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (776) (676) (100) (325) (230) (55)
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116. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now? (A) Very hard – I would probably have to take a pay
cut.; (B) Somewhat hard – It might take a while before I found a job that paid as much.; (C) Not very hard; (D) Not sure

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A 28% 26% 30% 15% 30% 32% 34% 27% 26% 35% 21%
B 38% 41% 34% 41% 42% 34% 30% 39% 33% 32% 51%
C 24% 24% 23% 29% 18% 25% 26% 25% 26% 15% 21%
D 11% 9% 13% 15% 11% 9% 10% 9% 15% 18% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (777) (396) (381) (169) (264) (294) (50) (562) (92) (69) (54)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

A 28% 28% 28% 25% 31% 26% 27% 31% 29% 23% 19%
B 38% 41% 32% 42% 35% 35% 44% 36% 37% 43% 39%
C 24% 24% 24% 24% 24% 26% 21% 23% 24% 29% 19%
D 11% 7% 16% 9% 9% 13% 8% 10% 10% 5% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (777) (312) (277) (188) (236) (326) (215) (312) (257) (129) (79)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

A 28% 27% 29% 29% 32% 34%
B 38% 41% 30% 40% 39% 35%
C 24% 24% 24% 24% 23% 30%
D 11% 9% 16% 7% 7% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (777) (677) (100) (325) (231) (56)

136



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 31, 2017 - 1500 US Adults

117. Happy with job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very happy 24% 26% 22% 20% 25% 22% 47% 28% 17% 17% 16%
Happy 35% 35% 37% 35% 35% 37% 32% 35% 39% 31% 42%
Neither happy nor unhappy 26% 28% 25% 28% 22% 31% 17% 26% 34% 24% 17%
Unhappy 9% 7% 11% 13% 9% 8% 5% 7% 4% 19% 24%
Very unhappy 5% 5% 6% 3% 10% 3% − 5% 6% 9% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (776) (395) (381) (168) (264) (294) (50) (561) (92) (69) (54)

Party ID Ideology Family Income (3 category)

Total Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say

Very happy 24% 24% 21% 30% 28% 19% 30% 22% 28% 25% 22%
Happy 35% 39% 35% 32% 38% 35% 34% 31% 38% 42% 39%
Neither happy nor unhappy 26% 25% 28% 25% 23% 30% 23% 29% 22% 24% 32%
Unhappy 9% 9% 9% 8% 4% 11% 9% 10% 10% 6% 7%
Very unhappy 5% 3% 7% 5% 6% 5% 5% 8% 3% 4% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (776) (312) (276) (188) (236) (325) (215) (312) (257) (129) (78)

Voter Registration (2 category) Presidential Vote

Total Registered Not registered Clinton Trump Other

Very happy 24% 25% 22% 23% 32% 32%
Happy 35% 38% 29% 43% 35% 34%
Neither happy nor unhappy 26% 26% 28% 26% 23% 22%
Unhappy 9% 7% 14% 5% 7% 7%
Very unhappy 5% 4% 8% 3% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (776) (677) (99) (325) (231) (56)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates January 28 - 31, 2017

Target population US Adult Population

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education,
and region) was selected from the 2014 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2014 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education, and 2016
Presidential vote. The weights range from 0.2 to 6.4, with a mean of one and
a standard deviation of 0.73.

Number of respondents 1500
1278 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 26 questions not reported.
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